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Semmelweis nap
Jú li us 1-jén im már má so dik al ka lom -
mal ren dez tük meg Újszászon a Sem mel -
we is-na pot, a ma gyar egész ség ügyi dol -
go zók nap ját. A je les ün nep ség re sze re -
tet tel hív tuk és vár tuk te le pü lé sünk há zi -
or vo sa it, vé dõ nõ it, gyógy sze ré sze it, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho nát és a Kas tély
Ott hont kép vi se lõ igaz ga tó kat, fõ nõ vé re -
ket, asszisz ten se ket, a nyug ál lo mány ba
vo nult mun ka tár sa kat, egy szó val min den
újszászi egész ség ügyi dol go zót, akik nek
ez zel a ren dez vénnyel sze ret tük vol na
meg kö szön ni min den na pos, lel ki is me re -
tes mun ká ju kat.

Az ün nep ség a szol no ki Ádám Jenõ
Ze ne is ko la fu vo la cso port já nak és fel ké -
szí tõ jük nek, Péli Il di kó nak já té ká val vet te
kez de tét, majd Reményik Sán dor: Or vos
címû köl te mé nye hang zott el Rab Hédi
Lizett tol má cso lá sá ban.

A ki fe je zõ sza va lat után Kaló Istvánné
al pol gár mes ter asszony kö szön töt te a
meg je lent egész ség ügyi dol go zó kat,
majd dr. Ágo tai Ede, Újszász Vá ros Egész -
ség ügyi ta nács no ká nak ün ne pi gon do la -
tai hang zot tak el.

A kö szön tõk után Almási Klá ra ének -
mû vész kö vet ke zett, aki há rom dal lal ké -
szült a je les al ka lom ra. Elõ adá sá ban meg -
hall gat hat tuk a „Zöld er dõ ben, sík me zõ -
ben+, az El lop ták szí ve met” és az „Ej haj
gyöngy vi rág” cí mû vi rág éne ke ket.

Az idei ren dez vé nyen dr. Bene Il di kó tól,
a Hetényi Gé za Me gyei Kór ház meg bí -
zott fõ igaz ga tó já tól, Újszász Vá ros dísz -
pol gá rá tól hang zott el az ün ne pi be széd.
Kö szön jük, hogy je len lé té vel meg tisz tel -
te ün nep sé gün ket!

A be szé det kö ve tõ en új ra a szol no ki
Ádám Je nõ Ze ne is ko la fu vo lis tái (név
sze rint: Haj dú Kin csõ, Ko vács Nó ra, Radácsi
Ka ta és Sza bó Jáz min) kö vet kez tek, akik
Liszt Fe renc és Ko dály Zol tán mû ve i vel
ked ves ked tek a je len lé võk nek.

A hang sze res já té kot kö ve tõ en Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter ün ne pi gon do la tai
hang zot tak el. Be szé dé ben kö szö ne tet
mon dott va la mennyi egész ség ügy ben
dol go zó szak em ber nek, akik nek pó tol ha -
tat lan, ön fel ál do zó mun ká juk ra is fel hív -
ta a fi gyel met.

(Foly ta tás a 11. ol da lon)
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Tud junk róla!
Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta im!

Jú li us ban igye kez tem a le he tõ leg töb -
bet ta lál koz ni vá ro sunk la kos sá gá val. A
ki já rá si kor lá to zá sok fel ol dá sá val, nagy
tem pó val in dult új ra a ci vil élet. A ru tin -
fel ada tok el vég zé se mel lett már a ren dez -
vé nye ké, a tár sa dal mi és ba rá ti kap cso la -
tok ápo lá sáé, a kö zös sé gi össze jö ve te le -
ken va ló rész vé te le ké volt a fõ sze rep.

Jú li us 1-jén bal la gó óvo dá so kat fo gad -
tam a pol gár mes te ri hi va tal dísz ter mé -
ben.

Mi köz ben el be szél get tünk az élet
nagy dol ga i ról, min den ki egyet ér tett ab -
ban: re mek do log volt Újszászon óvo dás -
nak len ni! Él mé nyek ben gaz dag szép
nya rat, és zök ke nõ men tes is ko la kez dést
kí vá nok minden újszászi óvodásnak!

Jú li us 1-jén a Ma gyar Egész ség ügy
Nap ját ün ne pel tük. Ezen a je les na pon
(me lyet im már má so dik éve ren dez tünk
meg Újszászon), vá ro sunk egész ség ügyi
dol go zó it ün ne pel jük, és meg kö szön jük
min den na pos, lel ki is me re tes mun ká ju -
kat. El fo gad va meg hí vá sun kat, nagy örö -
möm re idén az ün ne pi be szé det dr. Bene
Il di kó, a Hetényi Gé za Me gyei Kór ház
meg bí zott fõ igaz ga tó ja, Újszász Vá ros
dísz pol gá ra mond ta el. Kö szö nöm az
egész ség ügy ben dol go zó va la mennyi
szak em ber pó tol ha tat lan, ne megy szer
ön fel ál do zó munkáját!

Jú li us 1-jén a Köz tiszt vi se lõk Nap ját is
ün ne pel tük. A pol gár mes te ri hi va tal
mun ka tár sa i ra is nem várt ter he ket rótt a
ko ro na ví rus okoz ta megnövekedett fel -
adat tö meg. Rá adá sul Újszászon egyet len
na pig sem szü ne telt eb ben az idõ szak ban
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az ügy fél fo ga dás- nor mál ügy me net sze -
rint dol goz tak köz igaz ga tá si cso port ja -
ink. A ki emel ke dõ tel je sít mé nyért kö szö -
net tel és há lá val tar to zom mun ka tár sa -
ink nak: helyt ál lá su kat kö szö nöm. Büsz ke 
va gyok ar ra, hogy egy csa pat ban dol goz -
ha tom ezek kel a ki vá ló em be rek kel. Jú li -
us 3-án a már ha gyo má nyos nak mond ha -
tó, jó han gu la tú csa pat épí tõ ki rán du lá son 
vet tünk részt, ahol a gyön gyö si Or czy -
-kas tély meg te kin té se után a Mát ra rej tett 
kin cse i vel is mer ked tünk meg. 

Jú li us 3-án dél után re mek han gu la tú,
nyár sa lás sal egy be kö tött nyá ri ker ti par ti -
ra hív tak a Zagy va par ti Ott hon la kói és
dol go zói. Nagy si kert arat tam a
farkasmályi pin ce sor ról fris sen meg ho -
zott fi nom bo rok kal, me lyek hoz zá já rul -
tak az amúgy is re mek han gu lat to váb bi
fo ko zó dá sá hoz. Jó volt is mét a la kók kal és 
dol go zók kal ta lál koz ni ilyen fesz te len,
fel sza ba dult kö rül mé nyek kö zött. Gra tu -
lá lok a ren dez vény szer ve zõ i nek és Kiss
Sán dor ze nész nek a jól si ke rült par ti hoz.

Július 4-én Pócs Já nos or szág gyû lé si kép -
vi se lõ meg hí vá sá ra a Jász apá ti Ara tó na pon
vett részt az újszászi vá ro si de le gá ció. Tar -
tal mas együtt lét, re mek prog ra mok, fi no -
mabb nál fi no mabb éte lek jel le mez ték ezt a
na pot. Jó volt is mét együtt len ni!

Min den szer ve zet igyek szik be pó tol ni
az el ma radt köz gyû lé se ket, ün ne pi
össze jö ve te le ket. Köz ben meg kez dõ dött
a nyá ri szü net, és el kez dõd tek a gye rek tá -
bo rok is. Sze ren csé re ez utób bi ból bõ sé -
ges a vá lasz ték: ok ta tá si in téz mé nyek ál -
tal szer ve zett nap kö zis tá bo rok tól te ma ti -
kus lo vas tá bo ro kon ke resz tül az ön vé -
del mi tá bo ro kon át min den szü lõ meg ta -
lál hat ta a gyer me ke szá má ra leg job ban
meg fe le lõ idõ töl tést Újszászon. Jú li us
27-tõl rá adá sul el in dult az ön kor mány zat
és a Gye re Se gíts! Ala pít vány 2x1 he tes
ottalvós park er dei tá bo ra is. Fi gye lünk a
leg hát rá nyo sabb hely zet ben lé võ gyer -
me kek re is: a már így is je len tõs ön kor -
mány za ti tá mo ga tás mel lett a nyár fo lya -
mán min den hé ten két-há rom gyer mek
tá bo roz ta tá sá nak tel jes költ sé gét át vál lal -
ja ön kor mány za tunk, vagy a Gye re
Segíts! Alapítvány.

Jú li us 14-én kép vi sel tem Újszászt a
Jász sá gi Ön kor mány zat ok Szö vet sé gé -
nek ülé sén, va la mint 15-én a Szol no ki
Kis tér sé gi Tár su lás ta ná csá nak ülé sén. Ez
utób bi ülé sen fo gal ma zó dott meg a kis -
tér ség te le pü lés ve ze tõ i ben az a gon do lat,
hogy kö zös le vél ben for dul junk a Kor -
mány hoz an nak ér de ké ben, hogy a sú -
lyos mér ték ben el sza po ro dott csí põ szú -
nyog-hely zet ke ze lé se ér de ké ben ese ti
jel leg gel te gyék le he tõ vé az Unió ti lal ma
el le né re is a lé gi ké mi ai vé de ke zés en ge -
dé lye zé sét. Sze ren csé re a tér ség or szág -
gyû lé si kép vi se lõi tel jes váll szé les ség gel
az ügy mel lé áll tak, így az el múlt na pok -
ban már újra fel száll hat tak a re pü lõ gé -
pek. Bí zom ben ne, hogy a hét vé ge már
meg hoz hat ja szá munk ra a rég óta várt
enyhülést.

Tes tü le ti ülést is tar tott július14-én a
kép vi se lõ-tes tü let. Is mét fon tos, vá ro -
sunk éle tét je len tõs mér ték ben be fo lyá so -
ló na pi ren dek rõl tár gyal tunk. Ilyen volt
töb bek kö zött a Jó zsef At ti la úti be ru há zás 
ki vi te le zõ jé nek köz be szer zé si el já rás utá -
ni ki vá lasz tá sa is.

Jú li us 15-én kon zor ci u mi meg be szé -
lés re hív tam össze a Zagy va Ökoparkban
érin tett há rom te le pü lés kép vi se lõ it, és
ott le het tem az Aranyifjak Nyug dí jas
Klub éves ren dez vé nyén is a Szász ét te -
rem ben. Nagy öröm volt vég re sze mé lye -
sen is ta lál koz ni, be szél get ni arany szí vû
nyug dí ja sa ink kal.

Jú li us 17-én Vitályos Esz ter eu ró pai
uni ós fej lesz tés po li ti ká ért fe le lõs ál lam tit -
kár asszony elõ adá sát hall gat hat tam vé -
gig, me lyen az el kö vet ke zõ évek fej lesz -
té si stra té gi á ját is mer tet te. A kon fe ren cia
után egy kö tet len ebé den vet tek részt ál -
lam tit kár asszonnyal a jász sá gi pol gár -
mes te rek, Pócs Já nos kép vi se lõ meg hí vá -
sá ra.

Jú li us 17-én ha gyo mány te rem tõ szán -
dék kal egy kü lön le ges ese mény ke rült
meg ren de zés re Újszászon: a
MEGBECSÜLÉS NAPJA.

Ezen a na pon a szo ci á lis szfé rá ban dol -
go zó kat ün ne pel tük. 

Újszászon a la kos ság lét szá má hoz ké -
pest ki emel ke dõ en ma gas, mint egy 230 fõ 
a szo ci á lis szfé rá ban dol go zó szak em be -
rek szá ma. Két nagy bent la ká sos ott hon -
ban, több te le pü lést érin tõ szo ci á lis alap -
el lá tás ban, va la mint a böl csõ dé ben szo ci -
á lis szak em be rek se gí tik te le pü lé sünk la -
ko sa i nak éle tét a leg job ban ki szol gál ta tott 
élet hely ze tek ben. Aho gyan Kalóné Sajben
Éva al pol gár mes ter asszony fo gal ma zott
köszöntõjében: szó szerint a bölcsõtõl a
koporsóig fogják a rászorulók kezét.

Az õ tisz te le tük re szer ve zett csa lá di
nap pal, a kö zö sen el töl tött dél után nal és
a meg hí vot tak szá má ra szer ve zett prog -
ra mok kal sze ret tük vol na õszin te meg be -
csü lé sün ket, há lán kat ki fe jez ni fe lé jük,
hi szen õk azok, akik nap mint nap hi tük -
kel és meg gyõ zõ dé sük kel azon fá ra doz -
nak, hogy a rá szo ru lók nak – le gyen az
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gyer mek, fel nõtt, idõs ko rú, fo gya té kos -
ság gal élõ, szen ve dély be teg – az em be ri
méltóságot tiszteletben tartva adják meg
a tõlük telhetõ segítséget.

Paulo Coelho így fo gal maz:
„Is ten min den nap ad ne künk egy pil la -

na tot, ami kor meg vál toz tat ha tunk min -
dent, ami bol dog ta lan ná tesz. Aki ré sen
van, az ész re fog ja ven ni a má gi kus pil la -
na tot. Bár mi kor meg lep het min ket: reg -
gel, mi kor be dug juk a kul csot a zár ba,
vagy az ebéd utá ni csönd ben, és a nap bár -
me lyik per cé ben, ame lyik nem lát szik kü -
lön bö zõ nek a töb bi tõl. Mert ez a pil la nat
lé te zik, és eb ben a pil la nat ban a csil la gok
min den ere je be lénk száll, és se gít sé gük -
kel cso dák ra le szünk ké pe sek.”

Ilyen va rázs la tos csil la gok a szo ci á lis
szfé ra dol go zói is, egyet len lé nye ges kü -
lönb ség gel: az em be rek szin te min den es -
te lát hat ják, és gyö nyör köd het nek a csil -
la gok ban, míg a szo ci á lis ága zat ban dol -
go zó mun ka tár sak ra a hét köz nap ok ban
ennél jóval kevesebb figyelem irányul.

Te le pü lé sünk egész ség ügyi szol gál ta -
tói ke res tek meg még jú ni us ele jén az zal a 
gon do lat tal, hogy a COVID19 jár vány
idõ sza ká ban ta nú sí tott helyt ál lá suk el is -
me ré se ként va la ho gyan meg kel le ne ju -
tal maz ni a szo ci á lis szfé rá ban dol go zó kat
is. Bár az ál ta luk fel aján lott je len tõs
összeg nek vé gül csak egy ré sze ér ke zett
meg, a gon do la tok és ér zé sek ad dig ra
már ma guk kal ra gad tak: ezt az eseményt
meg kellett rendezni, köszönetünk és
hálánk kifejezéseként!

Ar ra gon dol tam, hogy szûk kör ben
össze hí vott ün ne pi va cso ra he lyett olyan
csa lá di na pot kell meg szer vez nünk, ahol a 
csa lád tag ja ik tól gya kor ta tá vol lé võ, sok -
szor éj sza ka és hét vé gén is szol gá la tot tel -
je sí tõ szak em be rek vég re csa lád tag ja ik kal
együtt ün ne pel het nek, kap cso lód hat nak
ki. Ügyes sé gi já té kok, kéz mû ves fog lal ko -
zá sok, sport ve tél ke dõk, in te rak tív bo hóc -
mû sor, majd tar tal mas va cso ra, fi nom sü -
te mé nyek, ma gyar nó ta, vé gül retro-disco
szó ra koz tat ta az össze gyûlt csa lá do kat.

Már a ren dez vény meg ne ve zé sé vel is
sze ret tem vol na ki fe jez ni azt, amit a szo -
ci á lis ága zat ban dol go zók irá nyá ban ér -
zünk: így szü le tett meg a MEGBECSÜ -
LÉS NAPJA.

A Meg be csü lés Nap ját sze ret ném ha -
gyo mánnyá ten ni vá ro sunk ban, ahol az
át la gos nál jó val erõ sebb szo ci á lis há ló
min den cso mó pont ját ki vá ló szak em be -
rek al kot ják csen des, sok szor lát ha tat lan,
de min den eset ben em bert pró bá ló mun -
ká juk kal.

A vá ros ne vé ben kö szö nöm a mun ká -
ju kat!

A Meg be csü lés Nap já nak tá mo ga tói:
Do bo zi Ró bert 

és Do bo zi And rea ...................365.000 Ft
Dr. Ágo tai Ede .............................150.000 Ft
Ágo tai Dentál Fo gá sza ti Kft. ......150.000 Ft
Pócs Já nos 

or szág gyû lé si kép vi se lõ .........100.000 Ft
Sándor-Dent Bt............................100.000 Ft
Dr. Matosevics Ilo na ...................100.000 Ft
Udud Ró za jegy zõ.........................50.000 Ft
Battyányi Józsefné kép vi se lõ ......40.000 Ft 

Dr. Ko vács Ni ko let ta.....................30.000 Ft
Petrik Fe renc..................................20.000 Ft
Dr. Benkéné Nagy Va lé ria ...........20.000 Ft
Mucza Gáborné .............................10.000 Ft
Ka sza Jó zsef Pálné.........................10.000 Ft
Dr. Szó ró Mag dol na......................10.000 Ft
Ár nyék Li li om Masszázs Sza lon - Andó

Ka ta lin
Benyus-Ker. Kft
Bogárné Si mon Klá ra
COOP Fe nyõ Áru ház
Eni kõ Vi rág
Gló ria Szép ség sza lon
Homonnainé Terék And rea
Kaló Istvánné al pol gár mes ter
Mérész Tí mea
Mérész Zol tán
REPTÁR szol no ki re pü lõ mú ze um
Szil vás Hús Kft
Tol vaj Jó zsef kép vi se lõ
Vö rös mar ty Ál ta lá nos Is ko la
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na Idõ se kért

Ala pít vány
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

Jú li us 21-én, egy si ke res köz be szer zés
után alá ír hat tam vég re a Jó zsef At ti la út
át épí té sé nek ki vi te le zé si szer zõ dé sét. A
mun ká kat már más nap el in dí tot ta a ki vi -

te le zõ. Cé lunk az, hogy no vem ber 1-jé ig a 
be ru há zás na gyobb mun ka fo lya ma tai be -
fe je zõd je nek, és min den szen tek ün ne -
pén kul tu rált kör nye zet ben tud juk sze -
ret te ink sír ját meg kö ze lí te ni.

El ké szült, és jú li us 23-án át adás ra ke -
rült az M4 au tó út Ceg léd- Abony kö zöt ti
utol só 11 km-es sza ka sza. Az ün ne pé lyes
áta dón kép vi sel tem vá ro sun kat, majd el -
sõ utas ként hajt hat tam vé gig az új út sza -
kasz újszászi ki já ra tán. A be ru há zás ered -
mé nye ként alig több mint 40 perc alatt el -
ér he tõ vé vált a fe ri he gyi re pü lõ tér
Újszászról. Ez új le he tõ sé ge ket te remt -
het, új pers pek tí vát nyit hat meg vá ro -
sunk jö võ be li fej lõ dé se szem pont já ból.

Ugyan azon a na pon jó ta nu ló jó spor -
to ló di á ko kat fo gad tam a pol gár mes te ri
hi va tal ban, majd részt vet tem a Vas utas
Nyug dí jas Szak szer ve zet újszászi alap -
szer ve ze te ál tal ren de zett köz gyû lé sen.
Re mek han gu lat ban, tar tal mas be szél ge -
té sek kel telt a nap. A szer ve zõk is mét de -
re ka san ki tet tek ma gu kért. Kö szö nöm a
meg hí vást, és ki emel ten kö szö nöm a cso -
port vá ro sunk la kos sá gá nak ér de ké ben
vég zett munkáját!
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Jú li us 24-én le het sé ges há zi or vo si
együtt mû kö dés rõl tár gyal tunk egy bel -
gyó gyász szak or vos sal. 

Ugyan ezen a na pon tar tot ta az
újszászi Fi desz-KDNP alap szer ve zet csa -
lá di nap ját. Az idõ já rás ke gyes volt az
össze gyûl tek hez. Fi nom éte lek és re mek
ze né szek já té ka mel lett, jó han gu lat ban
telt el a dél után.

Jú li us 24-én dél után és 25-én dél elõtt
ad hat ták le az újszászi la ko sok in gye ne -
sen a hasz ná la ton kí vü li elekt ro mos be -
ren de zé se i ket. Elõ ször si ke rült ilyen jel le -
gû gyûj tést szer vez ni vá ro sunk ban, és az
ered mény min den kit meg le pett. Vá ra ko -
zá son fe lü li mennyi ség ben gyûl tek össze
a te le ví zi ók, hû tõ gé pek, por szí vók, egyéb 
ház tar tá si esz kö zök. Kö szö nöm a la kos -
ság kör nye zet tu da tos hoz zá ál lá sát. Ezek
a gé pek már biz to san nem ke rül nek il le -
gá lis hul la dék bon tók hoz, akik vé gül te le -
pü lé sünk ha tá rá ban he lyez nék el a “ma -
ra dé kot”. A vég ered ményt lát va, meg ér te 
a he tek óta tar tó egyez te tés az új ra hasz -
no sí tást vég zõ szak cég gel. Ter ve im sze -
rint a jö võ ben rend sze re sen fo gunk ha -
son ló le he tõ sé get biz to sí ta ni te le pü lé sün -
kön, hogy mind annyi an sza bá lyos mó -
don, in gye ne sen sza ba dul has sunk meg
fe les le ges sé vált dolgainktól.

25-én, szom ba ton a jó kedv és a kö zös -
sé gi együtt lét je gyé ben zaj lott az el sõ „Ze -
nés Nyá ri Est” vá ro sunk Fõ te rén. Szín vo -
na las fel lé põk kel, re mek da lok kal, esõ -
men tes szép idõ ben kap cso lód hat tak ki a
ren dez vény re ki lá to ga tó la ko sok. A si ke -
res est után ha ma ro san jön a foly ta tás: au -
gusz tus 8-án 19:00 órá tól „A sze re lem
nem szé gyen” c. kon cert sze rû elõ adás -
ban ré gi fil mek da lai csen dül nek majd fel
Domoszlai Sán dor szín mû vész köz re mû -
kö dé sé vel. Sze re tet tel vá runk min den kit
ezen a ren dez vé nyen is!

Há rom szép ko rú újszászi la kost is kö -
szönt het tünk az el múlt na pok ban. Se bõk
Lászlóné Ju li an na né ni 90. szü le tés nap ját,
míg Szõ ke Ju li an na (mind ket ten a Zagy va -
par ti Szo ci á lis Ott hon la kói) 95. éves szü -
le tés nap ját ün ne pel te. Do bos Istvánné Ilo -
na né ni (aki 15 évig a szo ci á lis ott hon gon -
do zó nõ je, 10 éven át Ne mes dok tor
asszisz ten se volt) csa lád tag jai kö ré ben,
meg hitt mó don ün ne pelt. Is ten él tes se
õket erõ ben, egész ség ben!

Jú li us 27-én, a ve szély hely zet alatt
Újszászon ön kén tes mun kát vál la ló la ko -
so kat kö szön töt tem a vá ros há za dísz ter -
mé ben. So kan kö zü lük több ször hasz ná -
la tos masz ko kat varr tak, má sok az idõ sek
el lá tá sá ban se gí tet tek, és vol tak kö zöt tük
“tar ta lé ko sok” is, hi szen vá ro sunk ban na -
gyon so kan érez ték úgy, hogy se gí te ni
sze ret né nek em ber tár sa i kon. Tud juk: az
ön kén te sek nek nem az ide jük, az el kö te -
le zett sé gük több!

A vá ros ne vé ben kö szö nöm ál do za tos
mun ká ju kat és el kö te le zett sé gü ket, ami -
ért a leg na gyobb szük ség ese tén a kö zös -
ség szolgálatába álltak!
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A vasutas nyugdíjasok közgyûlésén
(Fotó: Facebook)

Sok elektronikus hulladéktól szabadult meg Újszász
(Fotó: Nagy Zsolt)

A 85 éves Szõke Julianna köszöntése
(Fotó: Facebook)



Jú li us utol só he té ben tar tot ta ön kor -
mány za tunk és a Gye re Se gíts! Ala pít -
vány kö zös park er dei tá bo rá nak el sõ tur -
nu sát. A 40 gyer mek és 8 ifi egy hé ten át
sá to ro zott az er dész ház elõt ti tisz tá son.
Tar tal mas prog ra mok, ügyes sé gi já té kok,
ka lan dok min den mennyi ség ben: kö szö -
nöm a tá bort ve ze tõk mun ká ját!

Au gusz tus (amennyi ben a pandémiás
hely zet ne ga tív irány ban nem ír ja felül el -
kép ze lé se in ket) több ren dez vé nyen is ki -
kap cso lód ha tunk majd.

A 8-ára ter ve zett Ze nés Nyá ri Est után
au gusz tus 20-án ön kor mány za ti meg em -
lé ke zés mel lett temp lo mi bú csú, ha gyo -
má nyos ki ra ko dó vá sár és vá sá ri já ték -
park, 21-én szom szé dos te le pü lé se in ket
be mu ta tó „Szom széd ün nep”, es te
„Ász-Feszt” né ven rockfesztivál lesz.
22-én a már ha gyo má nyos sá vá ló Jász sá gi 
Le csó fõ zõ Fesz ti vá lon, te le pü lé sünk el sõ
gaszt ro nó mi ai fesztiválján várják egész
napos programok az érdeklõdõket.

Vi gyáz zunk ma gunk és egy más egész -
sé gé re, hi szen a vi lág jár vány még nem
ért vé get. A sza bad té ri ren dez vé nyek le -
he tõ sé get biz to sí ta nak a meg fe le lõ sze -
mé lyes tá vol ság tar tás és alap ve tõ hi gi é ni -
ai kö ve tel mé nyek be tar tá sa ese tén a ki -
kap cso ló dás mel lett ar ra is, hogy lel ki
egész sé günk és ba rá ti kap cso la ta ink
fenn tar tá sa mel lett meg óv juk ma gunk, és 
kö zös sé günk tes ti ép sé gét a ko ro na ví rus
fe nye ge té sé tõl.

Dobozi Róbert
Újszász Város polgármestere

Testületi ülés

2020. július 14.
1. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2019. évi
költ ség ve té si elõ i rány za ta i nak tel je sí té sé rõl és
a ma rad vány jóváhagyásáról

Az ál lam ház tar tás ról szó ló 2011. évi
CXCV. tör vény vo nat ko zó ren del ke zé se
alap ján a he lyi ön kor mány zat ok nak a
2019. évi zár szám adá su kat 2020. má jus 31.
nap já ig kell el fo gad ni uk. A ve szély hely zet 
so rán al kal ma zan dó egyes bel ügyi és köz -
igaz ga tá si tár gyú sza bá lyok ról szó ló
85/2020. (IV.5.) Korm. ren de let 17.§ (3) be -
kez dé sé ben fog lal tak sze rint azon ban „az
Áht.63. al cím tõl el té rõ en a 2019. költ ség ve -
té si évre vo nat ko zó zár szám adá si ren de le -
tet úgy kell a kép vi se lõ-tes tü let elé ter jesz -
te ni, hogy az leg ké sõbb a ve szély hely zet
meg szû né sét kö ve tõ 30. na pon ha tály ba
lép jen.” A kép vi se lõ-tes tü let a 2019. évi
gaz dál ko dás ról szó ló rész le tes be szá mo lót 
meg tár gyal ta és el fo gad ta.

2. Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat és az ál -
ta la irá nyí tott költ ség ve té si szer vek 2019. évi
kincs tá ri ellenõrzésérõl

A Ma gyar Ál lam kincs tár 2019. év ben
meg kezd te Újszász Vá ro si Ön kor mány -
zat és az ál ta la irá nyí tott költ ség ve té si
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A 95 éves Dobos Istvánné köszöntése családja körében
(Fotó: Facebook)

Köszönet az önkénteseknek
(Fotó: Facebook)

A Gyere Segíts Alapítvány táborában
(Fotó: Facebook)
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szer vek el len õr zé sét. A vizs gá lat cél ja az volt, hogy meg ál la pít sa, hogy
az ön kor mány zat és a költ ség ve té si szer vek éves be szá mo ló ja meg bíz -
ha tó, va lós ké pet mu tat-e, és je len tõs hi bát nem tar tal maz-e. Az ön kor -
mány zat a pol gár mes te ri hi va ta lon kí vül ket tõ in téz ménnyel ren del -
ke zik. Az ön kor mány zat és az irá nyí tá sa alá tar to zó költ ség ve té si szer -
vek ese té ben a gaz da sá gi fel ada to kat a pol gár mes te ri hi va tal lát ja el.
Az el len õr zött szer ve zet az ellenõrzés során együttmûködési
kötelezettségének eleget tett, az adatszolgáltatásokat teljesítette.

3. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2019. évi éves el len õr zé si je len tés és éves
össze fog la ló el len õr zé si jelentéshez

A 2019. évi el len õr zé si terv sze rint az aláb bi el len õr zé sek re ke rült
sor:

Utó el len õr zés:
Az „Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ál tal 2015. év ben a ci vil szer ve -

ze tek ré szé re nyúj tott tá mo ga tá sok ren del te tés sze rû fel hasz ná lá sá -
nak, el szá mo lá sá nak el len õr zé se az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal nál, 
va la mint a bel sõ el len õr ál tal egy szú ró pró ba sze rû en ki vá lasz tott ci vil
szer ve zet nél” té ma kap csán az Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü -
let nél 2016. év ben vég zett ellenõrzés kapcsán készült intézkedési terv
végrehajtásának ellenõrzése.

Pénz ügyi-sza bály sze rû sé gi el len õr zés:
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ál tal 2017. év ben a ci vil szer ve ze tek

ré szé re nyúj tott tá mo ga tá sok ren del te tés sze rû fel hasz ná lá sá nak, el -
szá mo lá sá nak el len õr zé se az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal nál, va la -
mint a bel sõ el len õr ál tal egy szú ró pró ba sze rû en kiválasztott civil
szervezetnél;

Sza bály sze rû sé gi el len õr zés
Az in for má ci ós ön ren del ke zé si jog ról és az in for má ció sza bad ság ról 

szó ló 2011. évi CXII. tör vény ren del ke zé sei kö zül a köz zé té te li kö te le -
zett ség tel je sí té sé nek ellenõrzése 2018. évre vonatkozóan.

A kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta a re giszt rált bel sõ el len õr el len õr zé si
jelentését.

4. A „Bel ügy mi nisz té ri um tá mo ga tá sá ból meg va ló su ló épí té si be ru há zá sok”
tár gyú köz be szer zé si eljárás eredményérõl

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat tá mo ga tást nyert el az „Ön kor -
mány za ti fel adat el lá tást szol gá ló fej lesz té sek tá mo ga tá sa” pá lyá za ton
a Jó zsef At ti la úti jár da 0+313,6 szel vé nye és 0+596 szel vé nye sza ka -
szá nak fel újí tá sá ra. Va la mint az 1480/2019.(VIII.01.) Korm. ha tá ro zat
alap ján az „Egyes kis vá ro si te le pü lé sek fej lesz té si fel ada ta i nak tá mo -
ga tá sa” cí men a te me tõ és vas út ál lo más kör nye ze té nek inf rast ruk tu rá -
lis fej lesz té se, ci vil kö zös sé gi pont ki ala kí tá sa. A köz be szer zé si eljárás
lebonyolítását követõen a képviselõ-testület döntést hozott a nyertes
ajánlattevõrõl.

5. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat és az Ágo tai Dentál Fo gá sza ti Szol gál ta tó
Kft. (5052. Újszász De ák F. út 56.) - dr. Ágo tai Ede ügy ve ze tõ fog szak or vos
kö zött fenn ál ló, a 2. szá mú fog or vo si kör zet el lá tá sá ra vo nat ko zó fel adat-el lá tá -
si szerzõdés módosításáról

A fel adat-el lá tá si szer zõ dés mó do sí tá sá ra azért ke rült sor, mert dr.
Ágo tai Ede fog szak or vos heti ren de lé si ide je 23,5 órá ról 24 óra ren de -
lé si idõre változott.

6. Az „Ön kor mány za ti fel adat el lá tást szol gá ló fej lesz té sek tá mo ga tá sá ra”
2020. év ben meg hir de tett pá lyá za ti fel hí vás ra tör té nõ tá mo ga tá si ké re lem hez
kiegészítõ önerõ biztosításáról

A he lyi ön kor mány zat okért fe le lõs mi nisz ter a Ma gyar or szág 2020.
évi köz pon ti költ ség ve té sé rõl szó ló 2019. évi LXXI. tör vény 3. mel lék -
le te sze rint pá lyá za tot hir de tett az „Ön kor mány za ti fel adat el lá tást
szolgáló fejlesztések támogatására”.

A pá lyá za ti fel hí vás sze rin ti cél meg va ló sí tá sá ra a Hu nya di út jár da- 
és köz út fel újí tá sa, a kép vi se lõ-tes tü let több let ön erõ biz to sí tá sát fo -
gad ta el az ön kor mány zat 2021. évi költségvetésének terhére.

7. Köz te me tõ fenn tar tá sá ra és üze mel te té sé re vo nat ko zó Ke gye le ti Köz szol gál -
ta tá si Szer zõ dés módosításáról

A Ke gye le ti Köz szol gál ta tá si Szer zõ dés mó do sí tá sa az üze mel te tõ
vál tá sa mi att szük sé ges sé vált. Ön kor mány za tunk ré szé rõl el sõ sor ban 
a szo ci á lis igaz ga tás ról és szo ci á lis el lá tá sok ról szó ló 1993. évi III. tör -
vény 48. §.-ában elõ írt kö te le zõ fel adat - köz te me tés el lá tá sa mi att. Az
üze mel te tõ 2020. jú ni us 30. nap já val meg szün tet te egyé ni vál lal ko zói
te vé keny sé gét, a to váb bi ak ban mint al kal ma zott foly tat ja te vé keny sé -
gét a Ke gye let Sír kõ Op ti mum Kor lá tolt Fe le lõs sé gû Tár sa ság nál. A

vál lal ko zás 2020. jú li us 01. nap já tól te lep he lyet is lé te sí tett 
Újszászon. Vál to zat lan marad az, hogy a temetkezési
szolgáltatást az eddig megszokottak szerint, továbbra is
helyben igénybe lehet venni.

8. „A Szol no ki já rás fog lal koz ta tá si pak tum” ter ve zett be fe je zé si
idõ pont já nak meg hosszab bí tá sá ról szó ló 65/2020. (VI. 30.) szá -
mú kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro zat hatályon kívül helyezésérõl

A pro jekt ere de ti be fe je zé si ha tár ide je 2020. szep tem -
ber 30. nap ja. Mart fû Vá ros Ön kor mány za ta, mint kon -
zor ci um ve ze tõ, ko ráb ban kér te a be fe je zé si ha tár idõ meg -
hosszab bí tá sát a pak tum szer ve ze ti ta gok tól. Ezt jóvá is
hagy ta a kép vi se lõ-tes tü let a jú ni us 30-án meg tar tott ülé -
sén. Ezt kö ve tõ en ar ról tá jé koz tat ták ön kor mány za tun -
kat, hogy a pro jekt cél ki tû zé sei még is tel je sül nek 2020.
szep tem ber 30-ig, így okafogyottá vált a ko ráb ban kér tek
sze rin ti határidõ meghosszabbítás, ezért a határozat
hatályon kívül helyezésére került sor.

Szelektív hulladékgyûjtés

Jú li us 23-ától már a Benyus Barkács üz let ben kap ha tó ak
az NHSZ ál tal ki bo csá tott zsá kok Újszászon. Az ön kor -
mány za tunk se gít sé gé vel lét re jött meg ál la po dás ered mé -
nye ként, a már meg szo kott zöld szí nû, zöld hul la dék el szál -
lí tá sá ra rend sze re sí tett zsá kok mel lett sár ga szí nû (sze lek tív) 
és fe hér szí nû (ál ta lá nos) hul la dék zsá kok is kap ha tók.

Ha nem ele gen dõ a hul la dék gyûj tõ edé nyek ka pa ci tá -
sa, kor lát lan szá mú hul la dék gyûj tõ zsák is ki he lyez he tõ, a 
meg fe le lõ hul la dék szál lí tá si napokon.

A zsá kok ára már az el szál lí tás és ár tal mat la ní tás költ -
sé gét is tar tal maz za.

Kö szön jük a Benyus Barkács po zi tív hoz zá ál lá sát, ami -
ért vál lal ta, hogy a zsá ko kat ha szon kulcs nél kül, az
NHSZ-nek fi ze ten dõ áron forgalmazza.

Dobozi Róbert
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Általános hulladékzsák

Szelektív hulladékzsák
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Júliusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

A már sok éves ha gyo má nyok hoz hí -
ven, ez év ben is le he tõ ség nyílt a mun ka -
he lyi cso por tok szá má ra, hogy ki rán dul ni 
induljanak. 

Eb ben a hó nap ban a II. ápo lá si osz tály
dol go zói je lez ték, hogy sze ret né nek élni
e le he tõ ség gel. Ter mé sze te sen en ge dé -
lyez tem szá muk ra, hogy Mát ra-Sás tó úti
cél lal el tölt hes se nek egy na pot mun ka -
hely ük tõl tá vol, de mégis együtt,
csapatépítési céllal.

Az ilyen együtt töl tött idõ so rán a kol -
lé gák kö zöt ti kom mu ni ká ció és a kap cso -
lat ja vul, a bi za lom el mé lyül, a lo ja li tás
egy más sal szemben erõsödik.

A sze mé lyes kap cso la tok erõ sí té sén kí -
vül nagy mér ték ben hoz zá já rul az együtt

töl tött idõ az utób bi hó na pok ban vég zett
meg fe szí tett mun ka fá ra dal ma i nak ki pi -
he né sé hez, a fel gyü lem lett feszültségek
levezetéséhez is.

Jö võ be ni terv, hogy a kü lön bö zõ mun -
ka cso port ok együtt tölt se nek kö zös idõt a 
mun ka hely fa la in túl is, egy faj ta kö zös -
ség épí té si céllal.

Kaizer Imréné Ve rá tól bú csúz tak köz vet -
len mun ka tár sai jú li us 15-én, nyug díj ba
vo nu lá sa al kal má ból. Ve ra 1994.12.07-én
lé pett be az idõ sek ott ho na ka pu ján, és
kezd te meg te vé keny sé gét elõ ször se géd
gon do zó ként, majd idõ köz ben meg szer -
zett szo ci á lis gon do zó és ápo ló szak ké pe -
sí tés bir to ká ban már szakképzett
gondozónõként folytatta munkáját.

Az in téz mény ben kö zel 26 éven ke -
resz tül vég zett mun ká já ra a ki tar tás, be -

csü le tes ség, lo ja li tás volt a jel lem zõ. A
min dig ha tá ro zott, de ugyan ak kor vi -
dám, de rûs sze mé lyi sé ge gyak ran meg -
szí ne sí tet te a lakók és a kollégák
mindennapjait.

Nyug dí jas évei igaz, hogy csak majd
no vem ber ben kez dõd nek, hi szen mun -
ka vi szo nya 2020. 10.31. nap pal szû nik
meg, je len leg azon ban már a mun ka vég -
zés alól tör té nõ fel men té si idejét tölti.

Drá ga Ve ra! Ez úton is sze ret ném meg -
kö szön ni az in téz mény ben idõ se kért
vég zett ál do za tos mun ká dat! Kí vá nok
egész ség ben, sze ret te id kö ré ben töl tött
bol dog nyugdíjas éveket neked!

Kiss Erika
mb. igazgató
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Okmányiroda
Tisz telt Ügy fe le ink!
Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy 2020.

jú ni us 01. nap já tól az újszászi ok mány -
iro dá ban és Szol nok vá ros két kor -
mány ab la ká ban az ügy fél fo ga dás és a
sze mé lyes ügy in té zés ügy fél fo ga dá si
idõ ben sor szám hú zás alap ján tör té nik.

Idõ pont fog la lás ra ki zá ró lag a
magyarorszag.hu ol da lon ügy fél ka -
pun ke resz tül van le he tõ ség.

Te le fo nos el ér he tõ ség újszászi
ok mány iro da:

Sze mé lyi ok má nyok ügy in té zé se:
56/795-950;
Gép jár mû ok má nyok ügy in té zé se:
56/795-949; 

Szol nok vá ros két kor mány ab la ka
el ér he tõ ség:

Szé che nyi krt. 22., te le fon: 56/795-695;
Ady End re út 9., te le fon: 56/795-359;

Fontos telefonszámok

Rend õr ség:

He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:

El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:
06-30/621-0892

Kaizer Imréné nyugdíjas búcsúztatóján
(Fotó: Kerepesiné Bajor Zsuzsanna)

A jó hangulatú munkahelyi kiránduláson
(Fotó: Knyúl Edina)
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(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

Ta lán sok min den ki ben fel me rül het a 
kér dés, mi ért ép pen ezen a na pon ün ne -
pe lünk, és mi ért épp Sem mel we is-nap -
ként em le ge tik ezt a je les al kal mat?

A vá lasz igen egy sze rû. 1818. jú li us
1-jén szü le tett meg az anyák meg men -
tõ je ként is is mert, vi lág hí rû ma gyar or -
vos, Sem mel we is Ig nác, aki a 19. szá zad -
ban ko moly el hi va tott ság gal ke res te a
gyer mek ágyi láz okát, ami nek kö vet -
kez té ben ak ko ri ban na gyon sok édes -
anya vesz tet te éle tét. Meg fi gye lé sei so -
rán rá jött, hogy a kór egy fer tõ zés kö vet -
kez mé nye, amit az or vos ke ze ter jeszt a
ko ráb bi mû té tek és bon co lá sok után az
anyák ra. Kö te lez te az or vo si sze mély ze -
tet, hogy klór mésszel mos sa nak ke zet a
be te gek vizs gá la ta elõtt, mely nek ered -
mé nye ként a fer tõ zé sek szá ma je len tõ -
sen csök kent az osz tá lyán.

Ez a nap te hát egy em lék nap is, ami -
kor tisz te le tün ket fe jez het jük ki az or -
vos tu dós fe lé, aki nek ön fel ál do zá sa, ki -
tar tó har ca a gyer mek ágyi láz el len éle -
té ben nem nyer het te el ju tal mát.

De ne künk újszásziaknak nem Sem -
mel we is Ig nác az egyet len, aki re em lé -
kez nünk kell ezen a je les na pon. Jú li us
1-jén a ma gyar egész ség ügy nap ján, kö -
te les sé günk nek tar tot tuk, hogy meg em -
lé kez zünk, dr. Sze ge di Gyu la or vos pro -
fesszo rá ról, Újszász Vá ros el sõ dísz pol -
gá rá ról.

Dr. Sze ge di Gyu la 1936-ban szü le tett
Újszászon, ál ta lá nos is ko lai éve it is szü -
lõ vá ro sá ban töl töt te. A szol no ki

Verseghi Fe renc gim ná zi um ban érett sé gi zett, egye te mi ta nul má nya it Deb re cen -
ben, az Or vos tu do má nyi Egye te men vé gez te. 1962-ben avat ták dok tor rá, 1990-ben
pe dig meg sze rez te az or vos tu do mány ok dok to ra fo ko za tot. Szám ta lan kül föl di ta -
nul mány úton, nem zet kö zi kong resszu son vett részt, így 1995-ben a Ma gyar Tu do -
má nyos Aka dé mia le ve le zõ tag já vá, majd 2001-ben az aka dé mia ren des tag já vá vá -
lasz tot ták.

Te vé keny sé gé vel nem csak Ma gyar or szá gon, de a nagy vi lág ban is hír ne vet szer -
zett a ha zai or vos lás nak, és sze mé lye ál tal Újszász vá ros va la mennyi la kó já nak, így
Újszász dísz pol gá ra cí met ka pott. Újszász elsõ tu dós or vos pro fesszo ra 2013. ok tó -
ber 30-án hunyt el. Em lé ke örök ké él ben nünk.

Ün nep sé günk zá rá sa ként a nagy for má tu mú or vos pro fesszor em lék táb lá já hoz
sé tál tunk, és el he lyez tük az em lé ke zés vi rá ga it, ko szo rú it.

Gonda Ad ri enn
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Almási Klára
(Fotó: Facebook)

Rab Hédi Lizet
(Fotó: Facebook)

Dr. Ágotai Ede
(Fotó: Facebook)

Péli Ildikó és a Szolnoki Ádám Jenõ Zeneiskola fuvola csoportja
(Fotó: Facebook)



Az újszászi család több 
mint egy hétig élt

nomád körülmények
között

Min den év ben egy szer meg te szi az
Újszász-Eger tá vot oda-vissza a Hor váth és
Ha jas csa lád, de nem ám va la mi hét köz na pi 
köz le ke dé si esz köz zel, ha nem ló há ton és
lo vas ko csi val. Idén mint egy há rom száz ki -
lo mé te res re si ke re dett a tú ra és ki lenc na -
pig tar tott, amit tel je sen no mád kö rül mé -
nyek kö zött töl töt tek.

Idén már ne gye dik al ka lom mal tet te meg
a nem is olyan rö vid tá vot az újszászi Hor -
váth és Ha jas csa lád. A kis csa pat egy te her -
au tó val, és két ló von tat ta jár ta tó ko csi val in -
dult út nak, a ti zen hat éves Kár pá ti Zoé pe dig 
a sár ga kan ca, Baba há tán lo va golt.

– Ele in te fél tünk el in dul ni, hi szen ak kor
vol tak azok a nagy esõ zé sek, mint ha dé zsá -
ból ön töt ték vol na – em lé ke zett vissza Zoé,
aki már hét éve lo va gol. – Ta valy is sza kadt
az esõ, ami kor oda ér tünk Eger be, és mi vel
a hegy al já ban volt a sát runk, to cso gott a
víz ben. Fél tünk, hogy most is így já runk…

Vé gül út ra kel tek, és sze ren csé re csak
egy ki csit kel lett esõ ben lo va gol ni uk.
Jászalsószentgyörgyön csat la ko zott a csa -
pat hoz még egy lo vas fiú, így ér tek el az el -
sõ meg ál ló ig, Jászszentandrásig, ahol egy
éj sza kát töl tött

Ké pün kön a lo vas ko csi bak ján ülõ Zoé
az út nagy ré szét lo va, Ba ba há tán tet te meg

– Az el sõ na pon kö rül be lül negy ven ki -
lo mé tert tet tünk meg, én vé gig ló há ton.
Na gyon ke mény volt – árul ta el Zoé. – A
má so dik meg ál ló Feldebrõ volt, ahol szin -
tén egyet alud tunk, majd kö vet ke zett az
Eger tõl nem messze ta lál ha tó Nagy-Eged
hegy, ahol nya ra lónk is van – fûz te hoz zá
Zoé édes any ja, aki szin tén lo va gol, bár nem 
olyan rég óta, mint a lá nya.

– A ko ráb bi évek ben itt egy egész he tet
töl töt tünk, és úgy men tünk ha za, de most
úgy dön töt tünk, ki csit vál toz ta tunk a
vissza ú ton, mert már unal mas. Így két éj -
sza ka után is mét el in dul tunk, va gyis a ki -
lenc nap alatt szin te fo lya ma tos moz gás ban 
vol tunk. Vissza fe lé Bog ácson töl töt tünk
egy éj sza kát, majd Me zõ ke resz te sen lá tott
min ket ven dé gül az az idõs fér fi, aki tõl pár
év vel ez elõtt Ba bát vet tük. Sa ru don is ket -
tõt alud tunk, és on nan egye ne sen
Újszászra jöt tünk, csak Jászkiséren áll tunk
meg egy pár órás pi he nõ re – be szélt a tú ra
rész le te i rõl az édes anya, aki hoz zá tet te,
hogy jö võ re új ra vál toz tat ni sze ret né nek
egy ki csit az út vo na lon.

A leg több éj sza kát sá tor ban töl töt te a
vál lal ko zó szel le mû csa pat, tel je sen no mád
kö rül mé nyek kö zött. A kis te her au tón ta lál -
ha tó egy zu hany, a reg ge li, ebéd és a va cso -
ra pe dig bog rács ban vagy tár csán ké szült.

– Azért sze re tem eze ket a lo vas tú rá kat,
mert min dig jó ki sza kad ni egy ki csit a vá ro -
si élet bõl, és a no mád élet mód nak van egy

fílingje. Nem min den ti zen éves nek ada tik
meg a le he tõ ség, hogy részt ve gyen egy
ilyen tú rán, fõ leg nem ló há ton – mond ta
Zoé. – Ki kap cso ló dás nak na gyon jó, de
azért fá rasz tó is na pi öt-hat órát lo va gol ni.
Rá adá sul sok szor haj nal ban in dul tunk,
hogy el ke rül jük a nagy me le get, és mi vel
hosszabb úton jöt tünk vissza, a vé gén már
csak ar ra tud tam gon dol ni, hogy csak ér -
jünk már ha za…

– Min dig azt mon dom, hogy ez nem
wellness, ha nem egy tel je sít mény tú ra –
vet te át a szót Zoé édes any ja. – Ami kor
vég re el érünk egyik te le pü lés rõl a má sik ra,
ott már nincs ener gi ánk bár mit is csi nál ni,
né ze lõd ni, ko csi káz ni. Emel lett szin te min -
den reg gel ko rán ke lünk, össze pa ko lunk,
sá tort bon tunk. Ez na gyon fá rasz tó, de
min de nért kár pó tol min ket az, hogy min -
dig él mé nyek kel tel ve jö vünk ha za. Pél dá -
ul meg is mer ke dünk olyan em be rek kel,
akik nek szí ve sen mond juk azt, hogy jö võ re 
is vissza jö vünk, õk pe dig vár nak ben nün -
ket. Ez jó ér zés sel töl ti el az em bert…

Gá ton bo rul tak fel a lo vas ko csi juk kal

Egy ilyen tú ra nem ve szély te len, hi szen
még is csak ál la tok kal „köz le ked nek”, és
nem min dig föld úton. Idén pél dá ul a nagy
esõ zé sek mi att csak a 32-esen le he tett el jut -
ni Újszászról Alsószentgyörgyre.

– Ahogy el in dul tunk, már össze is fu tot -
tunk min den fé le jár mû vel, a kom bájn tól a
ka mi o nig – idéz te fel Zoé. – Mi vel már nem
elõ ször jár tak a lo vak köz úton, hoz zá van -
nak szok va, de né ha azért meg ijed nek. Az
idei tú ra ese mény te le nül telt, nem úgy a ta -
va lyi. Ak kor ugyan is ol dal ra bo rul tunk a
ko csi val a gá ton, mert a lo vak meg in dul tak
le fe lé. Sze ren csé re sen ki sem sé rült meg, és
foly tat hat tuk utun kat.

Czakó Nóra
nora.czako@mediaworks.hu

2020.07.21.

Búcsú Varga
Jánostól

Var ga Já nos, az Áfész nyu gal ma zott el nö -
ke, a Fõ nök, Szol nok egyik ét ter mé ben jú -
ni us ele jén még 86. szü le tés nap ját ün ne -
pel te csa lá di kör ben. Majd pár hét el tel té -
vel hal lom a hírt, hogy föl di za rán dok út -
ját be fe jez ve, éle te vé get ért.

A sors, amely a fáma sze rint mind -
annyi unk szá má ra meg írat ta tott, õt sem
ke rül te el. Most is be iga zo ló dott igaz sá ga. 
A sors, amely az el mú lás sal be fe jez te tett,
nem ad újabb esélyt.

Nem va gyok el fo gult ve le szem ben, ha 
min dig is Fõ nök nek te kin tet tem, szó lí tot -
tam. Ak kor is, ami kor irá nyí tá sa alatt dol -
goz tam, és ak kor is, ami kor nem a ke ze
alatt te vé keny ked tem. Tisz tel tem. 8 évi
kö zös mun ka, kö zös tö rek vés alatt meg is -
mer tem fõ nö ki mi vol tát. So kat ta nul tam,
ta nul hat tam tõ le. Né hány szó ban össze -
fog lal ha tó: mun ka, rend, bé ke, se gít ség -
nyúj tás, ki tar tás, fe le lõs ség, ha tá ro zott -
ság, szá mon ké rés, ér té ke lés, dor gá lás
vagy di csé ret, tisz tes ség és be csü let. Tisz -
te lem ha lá la után is, amíg az emlé kezés
fosz lá nyai ben nem meg ma rad nak.

Éle te a szü le té se nap já tól mind ez idá ig
ide, Újszászhoz kö töt te: a mun ká ja, a
sport, a kul tú ra, a nyug dí jas évei.

Min den ki más kép pen em lé ke zik meg
ró la. Sa já tos mo do rát, szo ká sa it, be széd -
stí lu sát, ok fej té se it, po li ti kai-tár sa dal mi
né ze te it nem min den ki tud ta el fo gad ni.
Ta lán azért, mert nem iga zán, vagy csak
fe lü le te sen is mer ték.

Élet pá lyá ja kez de te ide jén spe ci á lis
mun kát igé nyelt Újszászon a Köz sé gi Ta -
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nács adó ügyi mun ka kö re, amit meg kell
val la nunk, a vissza em lé ke zé sek so rán
nem egy ba rá ti, köz ked velt, egy sze rû fel -
adat volt (mint ma sem). Te en dõi mi att
meg bé lyeg zett lett. Egye nes, el ve i hez hû
né ze tei az utol só idõ kig mind vé gig meg -
ma rad tak.

1956 után a gaz da ság élén kí té se ma gá -
val hoz ta a szö vet ke ze ti moz gal mak meg -
erõ sö dé sét. 1958 áp ri li sá tól az Újszászi
Föld mû ves Szö vet ke zet ügy ve ze tõ je,
1963-tól pe dig (több szö ri át ala ku lás köz -
ben) 1990. jú ni us 30-i nyug dí ja zá sá ig az
Áfész el nök-ügy ve ze tõ je volt.

Var ga Já nos, a Fõ nök, 32 évig ve zet te a
szö vet ke ze tet. Irá nyí tá sa alatt szá mos
olyan lé te sít ményt épí tett, amely a te le -
pü lés la kos sá gá nak szol gá la tá ban állt.
Gon dol junk a sok kis ke res ke del mi és
vendéglátóipari egy ség kor sze rû sí té sé re
(biszt ró, cuk rász da, mel let te Újszászon az 
el sõ ön ki szol gá ló bolt, a Fecs ke). Mû köd -
te té sük fel tét ele i nek meg te rem té se fon -
tos volt szá má ra.

Mér föld kõ volt éle té ben a tár sa dal mi
kor nak meg fe le lõ en új egy sé gek lé te sí té se. 
A Fe nyõ ABC Áru ház, a Szász ét te rem, a
kis CBA, az az a kis han gya, a Kaló fé le bolt
lét re ho zá sa. Em lé kez zünk a
tüzép-telepre, a ro ha mo san nö vek võ la ká -
sok épí té si anyag gal va ló el lá tá sá ra, fû té -
sé nek biz to sí tá sá ra. Gon dol ha tunk a fel -
vá sár ló egy sé gek re, ame lyek a meg ter melt 
ja vak be gyûj té sé re és to vább el adá sá ra
szol gál tak. Az ipa ri te vé keny ség te rü le tén
a szik víz üzem, a ben zin kút lét re ho zá sa, a
gu mi ja ví tó, centírozó üzem, és so rol hat -
nám még. Mind-mind ne vé hez köt he tõ.
Nem fe led kez he tünk meg ar ról sem, hogy 
a szö vet ke ze ti moz gal mon be lül
Újszászon a he lyi ta ka rék szö vet ke zet lét -
re ho zá sá nak fõ szer ve zõ je és ala pí tó tag ja
volt. Mind vé gig se gí tet te fe le sé gé nek ta -
ka rék szö vet ke zet ben vég zett mun ká ját, és 
tá mo gat ta a la kás szö vet ke zet lét re ho zá sát
is. Az eme le tes szö vet ke ze ti há zak épü lé se 
meg vál toz tat ta a te le pü lés ké pét, amely
Újszász fej lõ dé sét mu tat ta. Ne fe led jük, jól 
is mer te a szö vet ke zés ben rej lõ le he tõ sé ge -
ket, a szö vet ke zés rend sze rét. Tu dá sát,
kap cso la tát a he lyi em be rek meg él he té sé -
re, meg erõ sö dé sé re hasz nál ta.

Bú csú zunk at tól az em ber tõl, aki nek
éle te, mun ká ja a la kos ság se gí té se, fel len -
dü lõ élet mi nõ sé gé nek nö ve lé se volt. Szi -
go rú te kin te te mö gött min dig ott la pult a
se gít ség gon do la ta. Oly kor olyan dön té -
se ket is ho zott, ami az Áfész üz let po li ti kai 
ér de ke it sér tet te. Fel ka rol ta az Újszászra
vissza te le pü lõ dip lo más há zas pá ro kat.
Volt, akik nek le he tõ sé get adott a Fe nyõ
Áru ház elõt ti esõ be ál ló ban, a bolt ban is
meg vá sá rol ha tó zöld ség-gyü mölcs, ké -
sõbb vi rág áru lá sát is. Újszász Köz sé -
gi,/Nagy köz sé gi Ta nács Vég re haj tó Bi -
zott ság tag ja ként, il let ve ta nács el nök-he -
lyet tes ként a dön té sek ben tük rö zõ dött

ér tel mi sé gi csa lá dok (pe da gó gu sok) szol -
gá la ti la kás hoz jut ta tá sa, a szak mai to -
vább kép zés se gí té se. Ak tí van részt vett a
te le pü lés gya log jár da épí té si prog ram já -
ban, víz, gáz, te le fon há ló zat ki ala kí tá sá -
ban, ön kén tes tár sa dal mi mun ka szer ve -
zé sé ben is.

Bú csú zunk at tól, aki a te le pü lés egyik
él te tõ lel ke volt. Év ti ze de ken ke resz tül tá -
mo gat ta, fi nan szí roz ta a sport egye sü le -
tet, hi szen 10 évig el nök he lyet te se, két
év ben pe dig el nö ke volt az egye sü let nek.
Kö zel két év ti ze dig a Szol nok Me gyei
Nép lap sport ro va tá nak rend sze res tu dó -
sí tó ja volt. Sze ret te a spor tot. Fi a tal ko rá -
ban õ ma ga is fo ci zott. Min de ne volt a lab -
da rú gás. Egy meccs rõl sem ma radt el,
bár mi lyen fá radt is volt. Ked vel te a ké zi -
lab dát. Örült, ha si ke re ket hoz tak a spor -
to lók Újszásznak, mint ami kor gyõ ze del -
mes ked tek Szol nok Tiszaligeti Ku pa ver -
se nyén, ne ves me gyei csa pa to kat le gyõz -
ve az Áfész ké zi lab dás lá nyai. Büsz ke volt 
az asz ta li te ni sze zõk re, akik szá mos me -
gyei és or szá gos do bo gós he lye zést ér tek
el, va la mint az or szág ban el sõ ként meg -
ala kult, vi lág hí rû láb toll-lab da szak osz -
tály ra.

Bú csú zunk a Fõ nök tõl, aki mint ve ze -
tõ, bár mi kor meg szó lít ha tó volt. Le he tett
ve le be szél get ni, út mu ta tást, ta ná csot
kér ni, vagy ta ná csot ad ni. Nem zár kó zott
el sem mi lyen kér dés meg vá la szo lá sá tól
sem. A Kert ba rát Kör nek, a Pol gár õr ség -
nek is ala pí tó tag ja volt egy sze rû em ber -
ként, még is Fõ nök volt.

Mi lyen em ber volt iga zán? Olyan, aki
szív ügy ének tar tot ta az em be rek sor sát, a
spor tot, a kul tú rát.

Em lé kez he tünk rá, mi lyen és mennyi
tá mo ga tást adott a mû ve lõ dés re. A sok
szín da rab, a né pi tánc cso port, a mû ve lõ -
dé si ház ban tar tott szó ra koz ta tó mû so -
rok, or szá gos hí rû éne ke sek, ze ne kar ok,
együt te sek mu tat koz hat tak be
Újszászon. A Fõ nök ide jé ben az Áfész és
VOSZK kö zöt ti kap cso lat tar tás ál ta li ki -
köz ve tí tés sel jött lét re ked ve zõ, a min -
den ki szá má ra fi nan szí roz ha tó áron el ér -
he tõ leg több ren dez vény.

A bú csú zás tõ le sza vak ban ki fe jez he tet -
len há la. Tisz te let jár sok év ti ze des, lel kes,
fá rad sá got nem is me rõ mun ká já ért. Sze -
ret te a te le pü lés né pét úgy, aho gyan meg -
ada tott. Ha gyo má nya ink õr zõ je és to -
vább adó ja volt azok kal az ér té kek kel,
ame lyek éle tün ket szí ne sí tet ték, gaz da gí -
tot ták. Né me lyek még ma is ta nús kod nak
éle te mun ká já nak ered mé nye i rõl. Mind -
ezek meg va ló sí tá sa köz ben ne héz idõ ket
élt meg, de mel let te volt fe le sé ge, aki se gí -
tet te, tá mo gat ta mun ká já ban, osz to zott el -
kép ze lé se i nek meg va ló sí tá sá ban.

Nyug díj ba me ne te le után ba rá tai is
sor ra el men tek, ma gá ra ma radt. Él mé -
nye it már nem tud ta kel lõ en át be szél ni,
gon do la ta it meg osz ta ni má sok kal.

Bú csú zunk a Fõ nök tõl, aki a ré gi tár sa -
dal mi rend szer ben Újszász éle té ben meg -
ha tá ro zó elöl já ró volt. Er köl csi el is me ré se 
hely ben nem volt több mint más, szor go -
sabb tár sa dal mi mun ká sé. Õ is (nem meg -
kü lön böz te tet ten) a „Tár sa dal mi mun ká -
ért” ki tün te tés va la mely fo ko za tát kap ta,
a sport te rü le tén pe dig a sport egye sü let
80 éves fenn ál lá sa al kal má val „Em lék pla -
kett” tu laj do no sa lett. Szak mai el is me rés -
ként a MESZÖV ál tal me gyei di csé re tet, a
KPVDSZ or szá gos szer ve ze té tõl ok le ve -
let, a SZÖVOSZ-tól Szö vet ke ze ti Ér dem -
ren det, ala pí tó tag ként a „Ta ka rék szö vet -
ke zet Ér dem ér mét”. pol gár vé del mi mun -
ká ért a HM „Hon vé del mi Ér dem ér mét”
kap ta.

Bú csú zunk at tól a Fõ nök tõl, aki az
utol só 30 év ben a köz élet bõl ki ta ga dott,
vagy el fe lej tett volt. Már nem tud ni. Nem
ku tat juk. Sen ki nem fi gyelt fel mun kás sá -
gá ra, ar ra, aki vissza vo nul tan élt csa lád ja
kö ré ben. Éle te vé get ért úgy, hogy sen ki
sem mél tat ta éve ken ke resz tül azt a te vé -
keny sé get, ame lyet a vá ros cím el éré sé -
nek meg ala po zá sá ért vég hez vitt. Var ga
Já nos Áfész ve ze tõ ként, sok irá nyú sze -
mé lyi ség ként le tet te név jegy ét. Rá szol -
gált ar ra, hogy hosszú, ered mé nyes élet -
pá lyá ját a je len és a jö võ nem ze dé ke meg -
is mer je, ha már a vá ros ve ze tés nem is -
mer te el so ha sem.

Bú csú zunk. A bú csú min dig fáj dal -
mas. Fáj dal mas a sze re tett hoz zá tar to zók -
nak, ro ko nok nak, volt mun ka tár sak nak,
a volt ba rá tok ro kon sá gá nak, a volt sport -
tár sak nak és azok nak, akik tisz tel ték és
sze ret ték õt úgy, ami lyen volt a Fõ nök!

Tisz te let tel adó zunk a Fõ nök elõtt,
nyu god jon bé ké ben!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit
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Maszk

Egy ki csit fel lé le gez het tünk a ko ro na ví -
rus mi att ho zott szi go rú ren del ke zé sek
alól, de jól tud juk, a ve szély nem múlt el.

Én nem szí ve sen vi se lem a masz kot,
de min den elõ írt he lyen fel te szem. Nem
úgy so kan, akik a bol tok ban maszk nél kül 
vá sá rol nak, il let ve a Fe nyõ áru ház ban
nem fer tõt le ní tik a ke zü ket, ami pe dig
csak pil la na to kig tart. Több kis bolt ba is
maszk nél kül tér nek be, hi á ba a ki írás.
Már-már vic ces nek ta lá lom az áll il let ve
az orr alatt vi selt masz ko kat. Ve gyük a
bátorságot, és figyelmeztessük egymást!

Tu dom, hogy ez or szá gos je len ség, de
leg alább mi újszásziak vi gyáz zunk egy -
más ra, ma gunk ra!

F. Szekeres Zsuzsa

Köszönet

Kö szö net Remecz At ti la bolt ve ze tõ nek
és csa lád já nak azért a se gít sé gért, ame lyet 
ön ként aján lot tak fel és vál lal tak. A ki já rá -
si kor lá to zá sá nak ide jén, te le fo non fel vet -
ték a vá sár lá si igé nyün ket, és azt elhozták 
lakásunkra.

Kö szö net azok nak a sze mé lyek nek,
akik meg te rem tet ték an nak a le he tõ sé gét, 
hogy száj masz ko kat tud ja nak ké szí te ni,
és azok nak, akik el is ké szí tet ték, és azok -
nak is, akik el hoz ták ne künk, idõ sek nek
és persze másoknak is.

Fon tos volt ez ak kor na gyon, ami kor
be sze rez ni sem le he tett.

Kö szö net to váb bá a pol gár mes te ri hi -
va tal szer ve zé sé ben azok nak az ön kén tes 
se gí tõk nek, akik az idõ sek ki já rá sá nak
kor lá to zott idõ tar ta ma alatt vál lal ták
szom bat és va sár na pi napokon az ebéd
házhoz vitelét.

Kü lön kö szö net az al pol gár mes ter
asszony nak azért, mert amíg a szer ve zés
kez de tén nem volt meg fe le lõ lét szám az
ebé dek ki vi te lé re, õ ma ga hoz ta el
nekünk az ebédet.

Bakó László

Köszönet
Sze ret ném meg kö szön ni Kaló

Istvánné al pol gár mes ter asszony ha té -
kony köz re mû kö dé sét egy évek óta
húzódó ügyben.

Nagy Józsefné
Rákóczi út

A Budapesti Hírlap
Tárcája

Rózsa Sándor.

IX. A ha ra mi ák
– A Bu da pes ti Hír lap ere de ti tár cá ja –

A bün lej tõ jén is van nak fo ko za tok, de
meg ál la po dás nincs. A sze gény le gény
még nem be tyár, a be tyár még nem rab ló,
a rab ló pe dig még nem ha ra mia. De a csa -
var gó ból könnyen be tyár lesz, – a be tyár
haj lan dó az erõ szak ra s a ki az el sõ erõ -
sza kot, bár csak egy kí nál ko zó vé let len
foly tán, el kö vet te: az in nen túl ma ga ke -
re si fel ál do za tát, sö tét lel kû cim bo rák kal
szö vet ke zik s be má zol ja, vagy ál arc alá
rej ti áb rá za tát, mi kor a vé det len pol gár
haj lé ká ba erõ sza ko san be tör. A ki ennyi re
süllyedt, az ha ra mia.

Ró zsa Sán dor a negy ve nes évek ben
még nem ju tott idá ig. Pusz tai be tyár és
rab ló volt, ki nek ott ho na s tet te i nek ha tá -
ra a pusz ta. A mo ho lyi pénz tár ki rab lá sa
sem volt va ló di ha ra mia-cse le ke det, mert
hisz a köz ség elöl já rói ma guk ad ták kéz re
a pénz tárt s a rab lók egyik cim bo rá ja ép -
pen az az es küdt volt, kit a köz ség há zán
szín leg meg kö töz tek.

Eb bõl az élet bõl a vi szo nyok
változtával még le het sé ges volt a me ne -
kü lés; s hogy Ró zsa Sán dor tény leg me -
ne kül ni is akart: azt is mé telt kí sér le tei s
1849-ben foly ta tott élet mód ja elég gé bi -
zo nyít ják. Az ab szo lu tiz mus azon ban
rossz né ven vet te a sza bad ság harc ban va -
ló rész vé tel ét s mi dõn e mi att erõ sza ko -
san ki ûz te a pol gá ri tár sa da lom ból, egy -
szer smind oly hely zet be jut tat ta, a mely -
ben bö al kal ma nyílt a go nosz élet foly ta -
tá sá ra.

A nép el nyo má sá nak egyik át ka, hogy
az el nyo mott nép az ül dö zött go nosz te -
võk sor sát gyak ran azo no sít ja az ül dö zött
ha za fi ak sor sá val. Sok kal in kább gyû lö lik
a zsar nok ság bér szol gá it, mint a mennyi -
re sa ját nyu gal mu kat és sze mé lyes biz tos -
sá gu kat sze re tik. Ha te hát ál lást kelle fog -
lal ni az ül dö zött be tyár s az ül dö zõ zsan -
dár kö zött: úgy in kább az elõb bi mel lé
csat la koz tak, sem hogy sa ját, ha bár hím be 
me rült test vé re i ket az ide gen zsol do sok -
nak ki szol gál tas sák.

In nen van az, hogy mi nél na gyobb a
po li ti kai el nyo ma tás, an nál na gyobb tért
hó dit a go no szok vi lá ga s hogy ép pen
ezért ná lunk is so ha sem bur ján zó it fel
annyi ra a rab ló vi lág, mint az öt ve nes
évek ben, no ha két ség te len, hogy a rend -

õr ség szer ve zé se so ha sem volt oly tö ké le -
tes, mint ép pen ak kor.

Ró zsa Sán dor ral szem ben is te he tet len 
volt ez a rend õr ség.

Ama vég ze tes éj je len, mi kor ha lált osz -
tó lö vé sek közt Tari Pál ta nyá já ról meg -
ug rott, el tûnt a föld szi li é rõl a szám adó
csi kós s he lyet te is mét fel tá ma dott a rab -
ló ve zér. A hely s az em ber ugyan az ma -
radt, csu pán a hely zet vál to zott. Az al só -
vá ro si pusz ta, hol ed dig la ká sa volt, most
bú vó hely évé lett, – a ta nyai há zat bog lya,
a nap palt éj sza ka, a vi lá gos sá got sö tét ség
vál tot ta fel. A sö tét ség ben pe dig új ra fel -
ta lál ta a ré gi cim bo rá kat, új ra ke zé be vet -
te a rab ló vi lág kor mány zá sát s to vább
foly tat ta ott, hol a sza bad ság harc elõtt be -
vé gez te.

Ró zsa Ja kab ta nyá ja is mét a rab lók
gyülõhelyévé lett, kik hez ak kor már a
vén tanyásgazda egyik fia, Ró zsa Jó zsef,
is csat la ko zott. Veszelka Im re és Tót Jós ka 
is mét a ve zér ren del ke zé sé re ál lot tak s
mükö dé sük csak ha mar érez he tõ volt a
szom szé dos te rü le te ken.

A félegyházi is me ret sé get is fel újí tot ta
Ró zsa Sán dor. A Bánhidy és Szeleczky ta -
nyá kon gyak ran mu la tott, mi kor a zsan -
dá rok ren des he lyé rõl ki za var ták, Rádi
Já nos nál pe dig min dig ál lo mást tar tott,
mi kor a rab lott jó szá got Pest me gye fel sõ
ré szé bõl a sze ge di ta nyák ra szál lí tot ták.

Ka lan do zá sa i nak szín te re e köz ben
mind in kább ki tá gult, cim bo rái mind in -
kább sza po rod tak. A pest me gyei, kun sá -
gi, Csong rád- és Csa nád-me gyei te rü le te -
ken fel sza po ro dott fu tó be tyár ok kö zött
alig volt olyan, a ki vel egy szer-másszor,
össze köt te tés be ne lé pett vol na. Leg szo -
ro sab ban csat la ko zott hoz zá Ballangó Pa -
ta ki Mi hály, a Kis bá csi né ven is mert hír -
hedt rab ló, majd Osznovis Pis ta, a ra gyás -
ké pü be tyár, ki nek ál lan dó buvó he lye a
pusztapéteri csár da volt. A szép csár dás -
né vet te õt párt fo gá sá ba, kuny hó ala kú
üre get ké szít vén a csár da ud va rán össze -
ra kott ku ko ri ca szár bel se jé ben, mely nek
be já ró nyilá sát egy na gyobb ké ve ta kar ta
el.

Eb ben az idõ ben tün tek fel Fa ze kas
Dá vid, a ret te gett kun ha ra mia, Gácsi Jós -
ka, a kis te le ki ban da fe je és Hudoba Jó -
zsef, a leg vé reng zõbb rab lók egyi ke, ki az
ak kor még víz zel kö rül vett szokoni ré ten
egy ná das ban ta nyá zott. In nen kül döz te
be csó na kon ele sé gért Be csei ta nyá já ra
Krémikker Nagy Tó ni és Zöld ág Gyur ka
cim bo rá it, kik hû sé ges szol gá la tá ban ál -
lot tak. Hoduba csak rit kán érint ke zett Ró -
zsa Sán dor ral, mert õ is a ma ga ke zé re
dol go zott, Fa ze kas és Gacsi azon ban, s
ezek ré vén Móró Já nos, gyak rab ban részt
vet tek rab ló ka land ja i ban.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Ily ele mek szö vet sé gé ben most már
egé szen más ké pet öl tött Ró zsa Sán dor
rab lómükö dé se, mint a negy ve nes évek -
ben. A gu lya és mé nes s a juh- és disz nó -
nyá jak meg ti ze de lé se még most is leg szo -
kot tabb rab lá suk ma radt, de a rab lott jó -
szág ér té ke sité se hosszabb idõt igé nyel -
vén, mi kor gyor san akar tak pénz hez jut -
ni, ki fosz tot ták az uta so kat, vagy be tör tek 
a ma gá no sok haj lé ká ba is.

Az ef fé le rab lást rend sze rint éj jel, be -
má zolt áb rá zat tal kö vet ték el. Ezért a sze -
ge di tanyásgazdák sem vol tak azok tól
meg kí mél ve, bár Ró zsa Sán dor és a sze ge -
di biz to sok közt úgy szól ván egyez ség lé -
te zett az iránt, hogy a sze ge di ha tár ban
baj ne le gyen, s hogy vi szon zá sul más te -
rü le te ken el kö ve tett rab lá sa i ért õk sem
ül dö zik a rab ló ve zért.

Ám ez azt egyez sé get nem egy szer
meg szeg te Ró zsa Sán dor. Pusz tai rab lást
ugyan nem kö ve tett el a sze ge di te rü le -
ten, de másnemü rab lá sok ban, me lye ket
cim bo rái ter vez tek, ne ki is ré sze volt.

Már az öt ve nes évek ele jén nagy meg -
döb be nést kel tett idõsb Papdi Jó zsef ki -
rab lá sa. A fegy ve res rab lók far sang utol -
ján éj fél kor tör tek be Papdi ta nyá já ra, hol
az ve jé vel és le á nyá val la kott. A ház né pet
meg kö töz ték, Öreg Papdi Jó zse fet pe dig
a ge ren dá ra akaszt va kí noz ták, míg
összes ér té két, mely 600 vál tós 50 ezüst fo -
rint ból ál lott, elõ nem ad ta.

A sze ge di vár ban ki sült, hogy ezt a rab -
lást Papdi Jó zsef fia ren dez te és Ró zsa
Sán dor ve zé nyel te, el kö ve té sé ben pe dig
Ró zsa Jó zsef, Técsla Mi hály, Ba logh Fu -
var Már ton, Zöld ág Já nos és Lugossy Ist -
ván vet tek részt.

Ha son ló rab lás volt az, me lyet
1854-ben Tandari Já nos ta nyá ján el kö vet -
tek. Ezt Hódik Ist ván ter vez te, ki a mo ho -
lyi pénz tár ki rab lá sá nak is fõ in té zõ je volt. 
Részt vet tek ben ne Ró zsa Sán dor,
Veszelka Im re, Kis bá csi, Osznovits, Ró -
zsa Jó zsef, Bezdán Já nos és Szeleczky Já -
nos. A fegy ve res rab lók itt is sulyo san
bán tal maz ták, pus kák kal le ver ték, nya -
kán, or rán és ha lán té kán ké sek kel meg -
szur kál ták a gaz dát. Ez eset ben azon ban
az össze csõ dült ta nyai nép eré lyes föl lé -
pé se foly tán, kik Ró zsa Sán dort föl is mer -
ték, meg fu ta mod tak a rab lók, mi e lõtt va -
la mit ma guk hoz vet tek vol na.

Na gyobb si ker rel jár tak Csányi Ist ván
tü csök szé li ta nyá ján. Ró zsa Sán dor,
Veszelka, Osznovits és Kis bá csi éj nek
ide jén men tek oda. Ket ten be nyo mul tak
a ház ba, Csányit meg kö töz ték és
sulyosan bán tal maz ták. Ez után 500 fo rint
ban kó, 60 frt ezüst és két fa zék ban össze -
gyûj tött 100 frt réz pénzt vit tek el tõ le. A
nagy mennyi sé gû réz pénzt egy elõ re el ás -
ták, ké sõbb azon ban font szám ra, mint ré -
gi re zet, el ad ták egy sze ge di réz müves -
nek.

Az ef fé le rab lá sok nál Ró zsa Sán dor
rend sze rint künn ma radt õr nek s in nen
osz tot ta pa ran csa it. Nem szive sen vett
részt a ki rab lott sze mély bán tal ma zá sá -
ban, de ar cát sem sze ret te be kor moz ni,

vagy ál arc alá rej te ni, – e nél kül pe dig
könnyen fel is mer het ték vol na.

Ezért a sze ge di ta nyá kon a fel so rol ta -
kon kivül nem is kö ve tett el ha son ló rab -
lást. An nál sürüb ben is mét lõd tek rab ló -
ka land jai a szom szé dos vagy messzebb
fek võ te rü le te ken, hol cim bo rái a he lyet
ki néz ték s az al kal mat elõ ké szitet ték.

Még 1851. évi áp ri lis ha vá ban ki ra bol -
ták Domsits An tal horgosi plé bá nost.
Hódik Ist ván elõ zõ leg el ment a pap hoz és 
föl kér te, hogy lel ki üd vös sé geért szol gál -
jon egy mi sét. Le is fi zet te a mi se tak sá ját,
de csak azért, hogy ki néz hes se, hol tart ja
pén zét a plé bá nos. Né hány nap mul va
ut ra kelt a ban da, mely nek tag jai, a ve zé -
ren kí vül, Ró zsa Ja kab, Veszelka,
Osznovits, Hódik és Rágyi Ist ván vol tak.

Ró zsa Ja kab a szõ lõk alatt ma radt a lo -
vak kal, a töb bi ek éj jel a plé bá ni á ra men -
tek. Cso rosz lya-vas sal ki fe szitet ték a
kony ha ab la ká nak ke reszt va sát s a tá -
madt ré sen Ró zsa Sán dor har mad ma gá -
val be ha tol ván, az ál má ból fel ri adt plé bá -
nost pén zé nek át adá sá ra hiv ta fel, míg
má sik tár sa a gazd asszonyt csi titot ta le
egy ar cul csa pás sal. Az el rab lott pénz bõl
mind egyik re száz fo rint ju tott.

Ugyan azon év ben Tupcsek An tal
hant há zi is pánt is meg lá to gat ták. Ok tó -
ber 12-én éj jel két fegy ve res rab ló je lent
meg az is pán la ká sa elõtt. Tupcsek a ku -
tya uga tás ra és a ka pu dön ge té se i re pus -
kát ra ga dott és a fo lyo só ra lé pett. Egy be -
má zolt képü rab ló épp ak kor lök te be a
ka put, me lyen a töb bi ek is be nyo mul tak.

– Add meg ma gad ! – ak kor, be csü le -
tünk re, nem bán tunk.

– Nem adom meg ma gam! – viszonzá
ke mé nyen az is pán s lõ ni akart. E pil la -
nat ban azon ban két lö vés dör dült fe lé je s
õ comb ján és fe jén meg se be sül ve, össze -
ro gyott. A rab lók most a szo bá ba vit ték,
az ágy ra ve tet ték, szal má val le ta kar ták.
Egy fi a tal rab ló ak kor bot já val meg ütöt te,
me lyet azon ban Tupcsek meg fo gott.

– Majd meg gyón tat lak! – rivalt rá a ha -
ra mia s új ra üt ni akar ta, de a töb bi ek
vissza tar tot ták.

Ez alatt Ró zsa Sán dor a ka pu ban ijesz -
té sül lö völ dö zött. A töb bi ek is csak ha mar
ki jöt tek, mert az is pán nál csak 40 fo rint
kész pénzt, egy pus kát és egy pisz tolyt ta -
lál tak. Tá vo zás elõtt a szo ba kö ze pén egy
szal ma zsák ra fek tet ték, ezt mond ván:

– Ugy kell, mi ért nem ad tad meg ma -
gad.

A ban da tag jai ez eset ben Veszelka,
Osznovits, Kis bá csi, Ha ran go zó Ist ván,
Me gye ri Fe renc és Kat lan Nagy An tal vol -
tak.

Még messzebb el ka lan doz tak Pest me -
gye fel sõ ré sze fe lé.

Egy iz ben a tázlári-uton tá mad tak meg 
egy egész ko csi sort, me lyen Sze ged fe lé
ha la dó vá sá ro sok ül tek. Az al kony már
erõs ho mályt boritott a táj ra, mi dõn az ut
mel lõl négy lo vas ug ra tott elõ s dur va ká -
rom lás sal tán col tat ván lo va i kat, az el sõ
ko csit kö rül fog ták és meg ál litot ták. Ez -
után le ug rott lo vá ról egy szá las fe ke te ha -

ra mia s pisz to lyát sze gez ve a ko csin ülõk -
re, pén zük elõ adá sá ra szó litot ta föl. Így
fosz tot ta ki, foly ton lár má zó és fe nye ge -
tõ dzõ cim bo rá i nak fe de ze te alatt, az
egész ko csi sort.

A szá las ha ra mia Fa ze kas Dá vid, a töb -
bi ek Ró zsa Sán dor, Veszelka és Osznovits 
vol tak.

Más al ka lom mal a pes ti ut ra jöt tek fel
Ró zsa Sán dor, Veszelka és Kis bá csi. Egy
is pánt vár tak Pest rõl, ki 60-80 da rab mar -
ha árá val volt vissza té ren dõ. Ez ut tal
azon ban csa lód tak szá mitá suk ban. A haj -
nal már re á juk ha sadt s az is pán még min -
dig nem jött. Kár pót lá sul, ne hogy üres
kéz zel tér je nek ha za, a mo nos to ri pusz tá -
ról há rom mar hát sza kitot tak ki.

Ha son ló ki rán du lás volt az, mely nek
cél já ul egy ül lõi ura ság ki rab lá sát tüz ték
ki. Fa ze kas Dá vid dal élü kön össze sen he -
ten kel tek ut ra, de csak Szol no kig ju tot -
tak.

– Szol nok alá ér ve – igy ad ta elõ Ró zsa
Sán dor, – ta nács koz ni kez det tünk; s
mint hogy ar ra már sok em ber járt s min -
den pil la nat ban gõz ko csi val ta lál koz -
tunk, at tól tar tot tunk, hirün ket vi szik, s
még ránk uszit ják a me gyét.

Ut köz ben vissza fe lé két lo vat fog tak
fel s el vet ték egy utas em ber szürét.

De nem so ká ra uj ra meg lá to gat ták e vi -
dé ket, ez út tal Von nák Kár oly ujszászi
plé bá nos ki rab lá sát tûz vén ki czélul. 1852. 
ok tó ber 5-én dél után nyolc lo vas em ber
vág ta tott be a köz ség be. A fa lu né pe künn 
volt a ku ko ri ca föld ön s ma ga a plé bá nos
is ku ko ri cá ját hor dat ta be. Már együtt is
volt vagy har minc fosz tó az is tál ló ban,
mi kor a vá rat lan ven dé gek meg je len tek.
Ket tõ nyom ban az is tál ló aj tó elõtt ter -
mett.

– Aki meg moc can, ha lál fia! – ri vallt az
egyik rab ló a fosz tók ra, mind ket ten fe lé -
jük sze gez ve pisz to lya i kat.

A töb bi ek a há zi cse léd ség gel s a plé bá -
nos sal bán tak el. Egyik a ko csist, a má sik a 
sza kács nõt szo ritot ta egy sa rok ba, mig
nehányan a ki lé põ plé bá nost tusz kol ták
be a szo bá ba. Ez ré mül ten en ge del mes ke -
dett, – ki nyi tot ta sa ját és a temp lom pénz -
tá rát, me lyek bõl a rab lók több ezer fo rin -
tot rak tak ta risz nyá ba.

Ez alatt a nép össze csõ dült s a vész jel -
zé sé re fél re ver ték a ha ran go kat. A nép
azon ban ek kor le volt fegy ve rez ve, – s
mint hogy e mel lett a fér fi la kos ság nagy
ré sze a ku ko ri ca föl de ken volt: a rab lók
nyu god tan néz tek far kas sze met a so ka -
ság gal. Lo va ik ra fel pat tan va, ká rom ko -
dás és lö völ dö zés kö zött vág tat tak ki a fa -
lu ból. Csak a jegy zõ in té zett utánok egy
el ké sett lö vést.

A ban da tag jai Ró zsa Sán dor, Fa ze kas
Dá vid, Veszelka, Osznovits, Kis bá csi, Ró -
zsa Jó zsef, Gacsi és Móró Já nos vol tak. Az
osz toz ko dás Jákóhalmán egy te le lõ pusz -
ta-is tál ló ban tör tént. Mind egyik re 502 fo -
rint ju tott.

Még na gyobb el ve te mült ség volt az a
rab lás, me lyet a kö vet ke zõ év nya rán
Návay Ta más és csa lád ja el len Pencz
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Marczi és Ró zsa Sán dor ve zény le te alatt
el kö vet tek.

A föl de á ki pusz ta messze ter je dõ ti szai
ár viz ben ál lott, mi dõn ott juni us 22-én
dél táj ban bá rom csolnakon 11 rab ló je lent 
meg. A meg le pett cse léd sé get
beszoritván egy hely re s a há zak és is tál -
lók elé egy-egy õrt állitván, Pencz Mar ci
har mad ma gá val Návay Ta más ebéd lõ -
szo bá já ba ha tolt, mig Ró zsa Sán dor az
ud va ron és há zak kö rül tar tot ta fenn a
ren det.

Návayt a fo lyo só ról, ho vá a zaj ra ki lé -
pett, vissza tol ták a szo bá ba, mi köz ben
meg ra gad ták s ke ze it és lá ba it össze köt -
ve, a föld re fek tet ték. Most em ber te len
ke gyet len ség kö vet ke zett.

A rab lók már min den ér té ket és pénzt
zsák ba rak tak, de még az el ásott arany és
ezüst hol lé tét akar ták tud ni. Hi á ba erõsité 
Návay, hogy a mi nincs, azt nem ad hat ja
elõ. A vé reng zõ ha ra mi ák egyik ütést a
má sik után mér ték leg ne me sebb test ré -
sze i re. Vég re, lát va a si ker te len sé get, át -
men tek a má sik uri kas tély ba özv. Návay
Károlynéhoz.

Itt az el sõ szo bá ban meg kö töz ték és
föld re fek tet ték a gaz da tisz tet, a bel sõ
szo bá ban pe dig a ház re me gõ ur nõ jét és
két nõ ven dé gét il let ték dur va bán ta lom -
mal, – min dent össze szed ve, a mit pénz -
ben és ér ték ben föl ta lál tak.

Mi kor már min dent a csolnakba hord -
tak, nehányan mégegyszer vissza tér tek
Návay Ta más hoz, ki azon ban e köz ben
ki bon ta ko zott kö te lé ke i bõl, ki má szott a
kert re nyiló ab la kon s kín já ban be le fe -
küdt a ház al já ig ter je dõ ár viz be. Egy
szív te len rab ló in nen is ki huz ta, de a ve -
zér pa ran csá ra ek kor mind nyá jan föl ke -
re ked tek s a csolnakokon gyor san tá voz -
tak. Návay vissza má szott az ár viz be, hol
cse lé dei ké sõbb esz mé let len ál la pot ban
ta lál ták. Élet ve szé lyes be teg sé gé bõl csak
hosszu idõ múl tán gyógy ult ki tel je sen.

A rab lók 3500 frt kész pénzt és 21,000 fo -
rint ra be csült ér ték tár gya kat vit tek el. A
ban da tag jai kö zött vol tak Yeszelka és Kis
bá csi, to váb bá Amb rus Bá lint és még két tá -
péi em ber, ki ket Pencz Mar ci sze dett össze.

Két ség kí vül mind nyá jan leg sö té tebb
alak jai ama sö tét idõk nek. Em lé kü ket
csu pán a bor za lom s a bün ügyek po ros
ak tái tart ják fenn. Amint ezek ele nyész -
nek, ki vész e szo mo rú hõ sök ne ve is a
mul tak em lé ké bõl. Ma guk az ese mé nyek, 
a meg tör tént dol gok azon ban hoz zá tar -
toz nak az öt ve nes évek tör té ne té hez s a
kró ni kás nak, lia tel jes ké pet akar nyuj ta -
ni, meg kell ir nia, hogy ná lunk ez az idõ,
mely nek zor don sá gát egyet len szelidebb
vo nás sem enyhiti, a nép sza bad ság el -
nyo má sá nak s a rab ló szen ve dély fel sza -
ba du lá sá nak, az ab szo lu tiz mus és a ha ra -
mi ák vi rág zá sá nak kor sza ka volt.

Edvi Illés Károly.

(Az írás az Arcanum Di gi tá lis Tu dás -
tár ból szár ma zik. Bu da pes ti Hír lap, X. év -
fo lyam 97. sz. 1890. áp ri lis 9. 1-3 p.)

Gyûj töt te: Do bo zi Ró bert

Kertbarát hírek

A kert ba rá tok is meg tar tot ták a kény szer pi he nõ utá ni el sõ tag gyû lé sü ket jú li us
6-án, ahol min den tag je len volt. A meg be szé lés ar ról folyt, hogy ho gyan to vább.
Itt sze ret nék kö szö ne tet mon da ni mind azok nak az egész ség ügyi dol go zók nak,
mind azon ön kén te sek nek, akik részt vet tek a ko ro na ví rus el le ni vé de ke zés ben.
Sze ret ném meg je gyez ni, hogy a kert ba rá tok is hoz zá já rul tak a vé de ke zés hez. A
száj masz kok le gyár tá sá hoz adott szö ve tet és gu mit Szajkóné Te ri ke varr ta meg. Ez -
úton is kö szön jük ne ki. 

Má so dik al ka lom mal jú li us 20-án jöt tünk össze. Itt ér de kes ese mény tör tént.
Ör dög Fe renc 100 db pa la csin tát sü tött, emi att rög tön ki ne vez tük a dél utánt pa la -
csin ta fesz ti vál nak. Elõ ke rült a há zi be fõ zé sû szil va lek vár, ba rack lek vár, mál na -
lek vár, amit a kert ba rá tok hoz tak. Egy vi dám dél utánt töl töt tünk el.

Újra sze ret nénk Újszász ren dez vé nye in ak tí van részt ven ni.

Lás suk, mi a te en dõ a kert je ink ben:

A leg fon to sabb dol god eb ben a hó nap ban: él vezd a ker te det! Mennyei il la tok,
káp rá za tos szí nek, bõ sé ges gyü mölcs- és zöld ség ter més, és re mél he tõ leg nap sü -
tés. Hi szen mi le het él ve ze te sebb és ki elé gí tõbb, mint örül ni az egész éves ke -
mény mun kád meg ér de melt ered mé nyé nek!

Gyûjtsd össze az éve lõ ker ti és szo ba nö vé nyek, a szik la ker ti nö vé nyek, a fák, a
bok rok mag ja it! Hi szen mi le het ne na gyobb él mény, mint olyan nö vé nyek ben
gyö nyör köd ni, me lye ket te ma gad ter mesz tet tél mag ról. Metssz le fi a tal haj tá so -
kat éve lõ nö vé nye id rõl. Ép pen ez a meg fe le lõ idõ szak ah hoz, hogy meg fa kad ja -
nak, és kel lõ en meg erõ söd je nek a si ke res ki te le lés hez, és jö võ re cso dá la to san
pom páz za nak.

Ta ka ríts be min dent! Fa gyaszd le, ha szük sé ges, vagy cse réld el má sok kal,
akik nek szük sé gük van rá. A vö rös hagy mát, mo gyo ró hagy mát, fok hagy mát ak -
kor szedd le, ami kor a szá ruk vé ge „össze esett”, el kez dett bar nul ni, és pa pír sze -
rû vé vál ni. Szá rítsd õket ad dig, amíg a fel sõ hé juk zsír pa pír sze rû vé szá radt.

Fi gyelj oda: a me leg, fül ledt, zárt tér ben gom ba tá mad hat ja meg a pa ra di csom
le ve le it, vé de kezz el le nük gom ba ölõ sze rek kel.

Ne fe led kez zünk meg a té li re va ló be fõt tek el te vé sé rõl se. Itt az ide je a
lekvárfõzésnek is.

Ápol juk és véd jük a ker tünk ben lé võ nö vé nye in ket, ma da ra in kat és fá kat!

Joó Albert
a kertbarátok vezetõje
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Az Aranyifjak
Nyugdíjas klub

júliusi foglalkozása

Nagy sze re tet tel, tisz te let tel kö szön -
töt tem ked ves ven dé ge in ket, a
Tiszavár konyi ba rá ti kör nyug dí jas
tag ja it. Tisz te let tel kö szön töt tem Do bo -
zi Ró bert pol gár mes tert, va la mint
Kövesdiné Kõ sze gi Eri kát, aki min den
fog lal ko zá sun kon részt vesz, és el lát
ben nün ket egész ség ügyi ta ná csok kal
és se gít sé gek kel. Utol já ra, de nem utol -
só sor ban kö szön töt tem ked ves klub -
tár sa i mat.

Mi vel igen hosszú ide ig nem ta lál -
koz tunk, volt öröm, és vi gyáz tunk ma -
gunk ra, nem ölel get tük egy mást. Ven -
dég vá ró ren dez vé nyün ket a Szász ét -
te rem ben tar tot tuk. Meg kö szön töt tük
a szü le tés na po so kat, akik nem tud tak
el jön ni, mert saj nos be te gek.

Újszász ré gi ne ve ze tes sé ge it ol vas -

tam fel, az ere de ti terv sze rint el lá to -

gat tunk vol na a hely szí nek re. Kö szön -

tött ben nün ket a pol gár mes ter,

Kõszeginé Kövesdi Eri ka is.

Köl csö nö sen meg aján dé koz ta egy -

mást a két cso port, és nagy a re mény,

hogy de cem ber kö ze pén mi is el lá to -

ga tunk Tiszavárkonyba. Kö vet ke zett a 

fi nom sá gok fo gyasz tá sa, a sok-sok há -

zi sü te mény bõl va ló vá lo ga tás. Köz -

ben be szél ge tés, üdí tõk fo gyasz tá sa.

Min den klub tár sam nak kö szö nöm a

fá ra do zá sát a sü te mé nyek el ké szí té sé -

ben.

Kü lön kö szö nöm csu pa nagy be -

tûk kel Tóth Lászlóné, Klabacsek Zsu zsi

sok mun ká ját a be vá sár lás ban és a fer -

tõt le ní tõ gé lek be szer zé sé ben. Az elõ -

tér ben Tóth Lászlóné Balkovics Ju ci ka se -

gí tett a fer tõt le ní tés ben.

A vi dám tár sa ság ha tal mas nó tá zás -

ba kez dett, és vé get nem érõ ré gi nó ták 

ke rül tek te rí ték re. Kö szön jük Bá lint

Fe renc nek a fi nom hi deg tá la kat, At ti lá -

nak és a fi a tal ki se gí tõ kis lány nak a se -

gít sé gét. Igen jó han gu lat ban kí sér tük

ki ven dé ge in ket a busz hoz.

Leg kö ze lebb au gusz tus 12-én 15

óra kor ta lál ko zunk a mû ve lõ dé si ház

klub ter mé ben.

Szekera Pálné
Tóth Lászlóné

klubvezetõk

Mozgássérültek sorstársi összejövetele

A COVID-19 vi lág jár vány mi att feb ru ár
vé ge óta, elõ ször jú li us 16-án ta lál koz tunk 
a sors tár sak kal a meg szo kott he lyün kön.
A fer tõ zés el le ni leg ha tá so sabb vé de ke zés 
az ott hon ma ra dás volt. Na pon ta több ször 
hal lot tuk a mé di á ban, hogy „Ma radj ott -
hon!”, amit so kan be is tar tot tunk, de már
na gyon hi á nyoz tak az össze jö ve te lek, a
sze mé lyes ta lál ko zá sok.

Az ön kor mány zat min dent meg tett
an nak ér de ké ben, hogy az idõs, be teg, fo -

gya té kos em be rek szo ci á lis biz ton ság ban
él jék meg a rend kí vü li ál la po tot. Kö szö -
net a sok ön kén tes nek és a szo ci á lis alap -
szol gál ta tás mun ka tár sa i nak, hogy a
moz gá suk ban kor lá to zott sze mé lyek re
oda fi gyel tek, ér dek lõd tek a se gí tés le he -
tõ sé ge i rõl.

A kö tet len be szél ge tés mel lett né hány
na gyon fon tos és hasz nos tá jé koz ta tást
osz tot tam meg a ta gok kal. A kor mány,
va la mint a MÁV Zrt. el kö te le zet tek a
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Vidám éneklés
(Fotó: Kövesdiné Kõszegi Erika)

A klub foglalkozás résztvevõi
(Fotó: Kövesdiné Kõszegi Erika)



moz gás kor lá to zott em be rek mél tó ság tel -
jes önál ló éle té nek meg va ló sí tá sá ban,
me lyet az aláb bi ak is iga zol tak. A kö zös -
sé gi köz le ke dés hoz zá fér he tõ sé ge ér de -
ké ben a MEOSZ és a Mi nisz ter el nök ség
kez de mé nye zé sé re egyez te tés tör tént a
vas úti köz le ke dés aka dály men te sí té sé -
nek to váb bi fo lya ma tá ról. Szó ba ke rült
töb bek kö zött az aka dály men tes sze rel vé -
nyek me net ren di meg je lö lé sé rõl, a vas úti
inf rast ruk tú ra aka dály men te sí té sé rõl, va -
la mint a moz gás sé rült em be rek füg gõ le -
ges irá nyú aka dály me ne tes köz le ke dé sét
se gí tõ fel vo nók ál la po tá ról is. Az uta zás
fel tét ele i rõl Vas Im re, a Nyug dí jas Vas utas 
cso port el nö ke mon dott né hány in for má -
ci ót.

Te le pü lé sün kön az Abonyi úti vas úti
át já ró nál a la bi rin tus kor lát át ala kí tá sa
meg tör tént, le he tõ vé tet te az EL-GO mo -
bil lal köz le ke dõk biz ton sá gos köz le ke dé -
sét. Kö szön jük Do bo zi Ró bert pol gár mes -
ter és a MÁV Zrt. szak em be re i nek a köz -
re mû kö dé sét.

Rö vid tá jé koz ta tást ad tam az e-re cept
fel íra tá sá val és ki vál tá sá val kap cso lat ban, 
meg könnyít ve a gyógy szer tár ban dol go -
zók mun ká ját.

Ezt kö ve tõ en az Elekt ro ni kus Egész -
ség ügyi Szol gál ta tá si Tér (EESZT) prak ti -
kus sá gá ról is né hány gon do la tot osz tot -
tam meg.

Az EESZT hasz nos szol gál ta tást nyújt
mind azok nak, akik ne he zen moz dul nak
ki ott ho nuk ból, Interneten in gye ne sen
el ér he tõ szol gál ta tás
(https://www.eeszt.gov.hu/hu) tar tal -
maz za az egész ség ügyi ada ta in kat, itt ér -
he tõ el az elekt ro ni ku san ki ál lí tott be uta -
ló és e-re cept, to váb bá le he tõ ség van le le -
tek, zá ró je len té sek és am bu láns la pok
meg te kin té sé re is. 2012. no vem ber 1-jét
kö ve tõ en igény be vett egyes egész ség -
ügyi el lá tá sok so rán ke let ke zett ada tok
ér he tõk el. Ügy fél ka pu szük sé ges a meg -
te kin tés hez. Ezt a for rást a Hu ma ni tás
2020. már ci u si szá má ból ollóztam.

ÉN IS VAGYOK! Moz gás sé rült Ge ne -
rá ci ók Ér dek vé del mi Egye sü le te Fo gya té -
ko sok nap pa li el lá tá sa igény fel mé rést ju -
ta tott el min den ház tar tás ba. Tá jé koz tat -
tam a ta go kat az egye sü let el ér he tõ sé gé -
rõl, va la mint az igény fel mé rõ la pok
vissza jut ta tá sá nak mód já ról.

Ba kó Józsefné Már ti ka fi nom sü te -
ménnyel kí nál ta a meg je len te ket, az üdí -
tõt Barta Kálmánné, Soós Jánosné és Mol nár
Károlyné biz to sí tot ta. Kö szön jük. 

Leg kö ze lebb szep tem ber 17-én ta lál -
ko zunk, ad dig min den ki nek jó pi he nést
és ki vá ló egész sé gi ál la po tot kí vá nok.

Farkas Józsefné
csoportvezetõ

Idõsekért Alapítvány hírei

“Mi vel, hogy a be zárt sá gon ál tal es tünk,
Vi gad junk vég re, ha ed dig pi tye reg tünk.
Ed dig is csak úgy volt, ez után is így lesz,
Amíg da lol ni van ked vünk
A vi lág is szebb lesz!”

– sza val ta Kiss Sán dor a COVID-19 jár -
vány alat ti kor lá to zá sok fel ol dá sá ra
szer ve zett prog ram kö szön té sé re. Be -
szél ge tés, la zí tás, oda for du lás, kap cso -
lat erõ sí tés, lel ki töl tõ dés és mu la to zás
jel le mez te a ker ti par tit, ahol dol go zók
és la kók együtt töl töt tek egy fan tasz ti -
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kus han gu la tú dél utánt. Bár a ter ve -
zett nyár sa lás ra az idõ já rás mi att nem
ke rült sor, a kony ha ál tal meg sü tött
sza lon nát el fo gyasz tot tuk. A ren dez -
vényt az Idõ se kért Ala pít vány fi nan -
szí roz ta, mely hez csat la ko zott Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter, aki két fla kon
bor ral ér ke zett hoz zánk.

Áp ri lis 10-én in dí tot ta az ala pít vány 
a „Ked ves pén tek” prog ra mot az zal a
cél lal, hogy a COVID-19 jár vány ide je
alatt a dol go zók felé for dul va egy kis
fi gyel mes ség gel, oda for du lás sal sze -
rez zen örö möt a ki hí vá sok kal teli, és
men tá li san meg ter he lõ idõ szak ban.
El sõ ként csat la ko zott a prog ram hoz
Do bo zi Ró bert pol gár mes ter, majd
hét rõl hét re új tá mo ga tó ér ke zett. Na -
gyon nagy örö möt okoz, hogy bár a
jár vány idõ szak nak vége van, a prog -
ram vál to zat lan len dü let tel foly ta tó -
dik. Ho za dé ka több ré tû, se gí ti a szo ci -
á lis szak ma tár sa dal mi meg íté lé sé nek
ja ví tá sát, nö ve li a dol go zók meg be csü -
lés ér zé sét. Si ke res sé gét még is leg in -
kább az jel zi, hogy a hét le zá rá sa ként
nyúj tott ked ves ség min den al ka lom -
mal mo solyt csalt a dol go zók ar cá ra,
ami át ra gad a la kó ké ra is. A prog ram
tá mo ga tói vol tak: Ma gyar Vö rös ke -
reszt Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Szer ve ze te (Ju hász Éva), Do bo zi Ró bert 
pol gár mes ter, Föl des Ro land és dr.
Eichinger Ka ta lin, el lá tott ja ink hoz zá -
tar to zói.

Nagy ér dek lõ dés sel vet ték hasz ná -
lat ba az el lá tot tak és a dol go zók az ala -
pít vány aján dé ka it. Tár sas já ték, lab da, 
ce ru za, me mó ria já ték és kü lön bö zõ
esz kö zök ke rül tek az osz tá lyok ra, me -
lyek a fog lal koz ta tást szí ne sí tik.

Fo lya ma tos az új pe di kûr szol gál ta -
tás in téz mé nyünk ben az ala pít vány fi -
nan szí ro zá sá val, így már szin te min -
den el lá tott hoz el ju tott a szak sze rû kö -
röm- és láb ápo lás, me lyet Kovácsné Rab
Edit lát el. Az ala pít vány cél ja az volt,
hogy ez az el lá tás min den la kó hoz el -
jus son, ah hoz is, aki azt ki fi zet ni nem
tud ja.

Di na mi ku san fej lõ dõ ala pít vá -
nyunk min den mun ká ja a Zagy va par -
ti Idõ sek Ott ho ná ban la kó el lá tot tak
élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sát szol gál ja,
ter ve ink meg va ló sí tá sá hoz to vább ra is 
há lá san kö szö nünk min den tá mo ga -
tást. 

Szám la szá munk:
70300053-10016587 Ta ka rék bank Zrt.

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna
kuratórium elnök

tel.: 70/611-6720
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Baranyi Benõ film je
ver seny ben a

Sza ra je vói
Film fesz ti vá lon!

Baranyi Be nõ (Újszász Vá ros If jú te -
het ség dí ja sa) ren de zõ és Dobray Má té
ope ra tõr Anja cí mû dip lo ma mun ká ja
ver seny be ke rült a di ák szek ci ó ban a
26. Sza ra je vói Film fesz ti vá lon
(SARAJEVO FILM FESTIVAL).

A kis já ték film fõ sze rep lõ je Le ven -
te, a fi a tal or vos tan hall ga tó, aki egy
vi dé ki kór ház szü lé sze tén töl ti szak -
mai gya kor la tát. Az egyik fris sen
szült roma nõ ese te kap csán meg inog 
bi zal ma ta ná ra, Ko vács pro fesszor
iránt. A film meg tör tént eset alap ján
ké szült.

A film író ja és ren de zõ je Baranyi
Be nõ, társ írói Gönye Lász ló és Kungl
Zsig mond, ope ra tõ re Dobray Má té, vá -
gó ja Kis André, ze ne szer zõ je Hodován
Mi lán, pro du ce rei Pék Csa ba és Bos -
nyák Mik lós vol tak. A fõbb sze re pek -
ben Ma jor Erik, Ja kab Kla u dia, Ko vács
Fri gyes, Oláhné Vidák Jo lán és Pá pai Ró -
meó lát ha tó.

Baranyi Be nõ 2017 és 2019 kö zött
ta nult Gothár Pé ter és Schwechtje Mi -
hály Film ren de zõ MA osz tá lyá ban a
Szín ház- és Film mû vé sze ti Egye te -
men. A ki vá ló mun ká i val szá mos dí -
jat el nyert fi a tal al ko tó idén nagy já -
ték film gyár tá si tá mo ga tást ka pott a
Nem ze ti Film in té zet In ku bá tor Prog -
ram já ban, így ha ma ro san meg ren -
dez he ti el sõ nagy já ték film jét, a
Zanox - koc ká za tok és mel lék ha tá sok
cí mû kisrealista sci-fit a Salamandra
Film gyár tá sá ban.

A Sza ra je vói Film fesz ti vál Eu ró pa
egyik leg na gyobb fil mes meg mé ret -
te té se, mely Oscar-kvalifikáló stá -
tusszal is ren del ke zik, így a gyõz tes
kis fil mek az Ame ri kai Film aka dé mia
dí já nak je lölt jei kö zé is be ke rül het -
nek. Idén 4 ver seny szek ci ó ban
(nagy já ték film, do ku men tum film,
rö vid- és di ák film) össze sen 49 film
ver se nyez a Sza ra je vó Szí ve dí ja kért
au gusz tus 14 és 21 kö zött. A ve tí té se -
ken 29 vi lág, 6 nem zet kö zi, 2 eu ró pai,
11 ré gi ós és egy bosz nia-her ce go vi nai 
pre mi er re ke rül sor. A ren dez vényt a

szer ve zõk a ví rus hely zet re te kin tet tel kü lö nös óv in téz ke dé sek mel lett, de a
ha gyo má nyos for má já ban tart ják meg.

Szív bõl gra tu lá lunk és druk ko lunk!

Az Anja elõ ze te se meg te kint he tõ itt:
https://vimeo.com/384872968
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Baranyi Benõ 
(Fotó: Gajdics Dávid)

„Kórházért” elismerõ díj és oklevél
A mozgásszervi szakkórházként mûködõ MÁV Kórház és Rendelõintézet az

intézményben végzett magas szintû és lelkiismeretes szakmai munkájáért, valamint
az intézet jó hírnevének megõrzéséért kifejtett munkásságáért a Semmelweis-napi

ünnepségen több dolgozójával együtt kitüntetésben részesítette Kurdi Pált (álló sor,
balról az ötödik), aki 40 éve dolgozik a szakmában. 

(Forrás: szoljon.hu)
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Zenés nyári esték

Jú li us 25-én nagy si ker rel kez de tét
vet te az el sõ „Ze nés nyá ri es ték” prog -
ram so ro zat az Újszász fõ te rén ta lál ha tó
nagy szín pa don. 19 órá tól Torda Fe renc
mû sor ve ze tõ kon fe rá lá sá ban öt te het -
sé ges elõ adó szó ra koz tat ta a meg je lent,
nagy já ból 150 fõs kö zön sé get. Fe jes Ist -
ván, Ja kab Cintia, Bagi Zol tán, Kátai Lil la
és Ker tész Iván elõ adá sá ban olyan örök -
zöld slá ge rek hang zot tak el, mint a
Pók há ló az ab la kon, a Csók ki rály, vagy
a Neoton Fa mí lia egyik leg hí re sebb da -
la, a Hol nap haj na lig.

Né hány sze ren csés nézõ, aki he lye -
sen tud ta a vá laszt egy-egy tánc dal fesz -
ti vá los kér dés re, aján dé kot is ka pott,
amit Torda Fe renc nek, a Szol nok TV ri -
por te ré nek, szer kesz tõ jé nek kö szön he -
tünk.

Ter mé sze te sen ez a jó han gu la tú ze -
nés est nem jö he tett vol na lét re, ha nin -
cse nek se gí tõ ink. Kö szön jük a Hang -
trend Kft.-nek és Ke le men Pé ter nek,
hogy 100 da rab kül té ri szé ket biz to sí -
tot tak szá munk ra, va la mint kö szön jük
Czétényi Krisz ti án nak és Szaszkó So má nak
a re mek han go sí tást!

A Ze nés nyá ri es ték prog ram so ro za -
tunk nak még nincs vé ge. Leg kö ze lebb
au gusz tus 8-án vá runk min den kit Fõ -
te rünk nagy szín pa da elé, ahol
Domoszlai Sán dor szín mû vész ve ze té sé -
vel „A sze re lem nem szé gyen” cí mû ze -
nés szín há zi elõ adást te kint he tik meg
az ér dek lõ dõk. Az est so rán ma gyar
film ze nék csen dül nek majd fel a Pa ler -
mo Band köz re mû kö dé sé vel.

Vá runk min den ér dek lõ dõt, ze ne ra -
jon gót sok sze re tet tel!

Gonda Adrienn

Konyha

Cukkini-krémleves

Hoz zá va lók: 4 cukkini, 8 dl zöld ség le -
ves alaplé, 1 dl fõ zõ tej szín, só, bors, fél
cso kor ka por.

A meg há mo zott, fel koc ká zott cukkinit
lá bos ba tesszük. Fel önt jük az alaplével, és 
fel for ral juk. Le fed ve, kis lán gon fõz zük
20 per cig, il let ve amíg a cukkini meg pu -
hul. Ha kész, le vesszük a tûz rõl, és bot mi -
xer rel pé pe sít jük. Íz lés sze rint sóz zuk,
bor soz zuk, majd a tej színt hoz zá ad va
még egy szer fel for ral juk. Ka por ral meg -
szór va tá lal juk. (Én nem szok tam kap rot
ten ni rá.)
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A zagyvarékasi Hagyományõrzõ Erzsébet táborozóknak mesélt Kiss Sándor újszászi
mesemondó az Újszászi Városi Könyvtár Könyvudvarán július 15-én

(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Nagy sikert arattak az örökzöld slágerek
(Fotó: Gonda Adrienn)

Az est szereplõi
(Fotó: Gonda Adrienn)



Csir ke mell nyá ri zöld sé gek kel

Hoz zá va lók: 1 ge rezd fok hagy ma, 2
sár ga ré pa, 2 kis cukkini, 4 csirkemellfilé,
só, bors, 2 ek. olaj, 2 dl tej szín, 1 tk.
provance-i fûszerkeverék (én ilyet nem
tar tok ott hon, de sze rin tem bár mi más fé -
le fû szer rel he lyet te sít he tõ), 1 kk. pi ros -
pap ri ka, 2 ek. re szelt sajt

A fok hagy mát ap ró ra vág juk. A meg -
tisz tí tott ré pát és cukkinit vé kony csí kok -
ra vág juk, vagy le re szel jük. A csir két sóz -
zuk, bor soz zuk, és egy nagy ser pe nyõ ben 
mind két ol da lát 5-5 per cig süt jük, majd
ki vesszük. A vissza ma radt olaj ban meg -
pi rít juk a fok hagy mát, hoz zá ad juk a
zöld sé ge ket, és 5 per cig, ke ver get ve nem
túl pu há ra pá rol juk. A tej színt a fû sze rek -
kel össze ke ver jük egy csé szé ben, a zöld -
sé gek re önt jük, és fel for ral juk. A csir két a
tej szí nes zöld ség be vissza tesszük, majd
to váb bi 5 per cig kis lán gon pá rol juk. Tá la -
lás kor meg szór juk a re szelt sajt tal.

Bur go nya kö re tek:

Fok hagy más új bur go nya:
Hoz zá va lók: 1 kg új bur go nya, 3 ge rezd

fok hagy ma 5 dkg vaj, só, ke vés víz.
A meg há mo zott, ket té vagy négy be

vá gott pi ci krump li kat vas lá bas ba
tesszük. Rá mor zsol juk a va jat, az össze -
zú zott fok hagy mát, meg sóz zuk, és ke vés
víz zel, fe dõ alatt pu há ra pá rol juk. A vé -
gén le pi rít juk.

Kö mény ma gos krump li:
Hoz zá va lók: kö ze pes nagy sá gú

krump li, olaj, kö mény mag, só
A krump lit hé jas tól na gyon ala po san

meg mo som. (Én ke fét hasz ná lok hoz zá.)
A tep sit ki ola jo zom, és bõ ven meg szó rom 
kö mény mag gal. Rá fek te tem hé juk kal fel -
fe lé a fél be vá gott krump li kat, és meg sü -
töm. Sóz ni több nyi re a tá nyé ron szok tam.

Gye rek sza ká csok nak:

Szu per gyors desszert:
Hoz zá va lók: kó ku szos keksz négy sze -

mély re, 2 evõ ka nál na rancs lé vagy más
gyü mölcs lé, fel da ra bolt eper, mál na, ba -
nán, na rancs, vagy ami ép pen van, 1 do -
boz tej szín vagy va ní lia fa gyi.

Törd össze a kek szet, és tedd 4 desszer -
tes tál ká ba! Öntsd rá a gyü mölcs le vet!
Tedd rá a gyü möl csöt! Hasz nál hatsz egy -
faj tát, de ve gyít he ted is a kü lön bö zõ gyü -
möl csö ket. A te te jé re jön a tej szín vagy a
va ní lia fagy lalt.

Utó irat:

„Ne fe ledd, hogy ré gi szabál: 
Csak mér ték kel egyél, igyál. 
Kö vér ség ko rai vén ség, 
Te hát mód dal ó ven dég ség. 
Az an gya lok so se esz nek 
Még is gyö nyö rû ek lesz nek.”

(Jó zsef At ti la: Kí nál ga tás)

F. Sz. Zs.
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Ezen a nyáron is összejöttek egy közös varrásra a foltvarrók. 
A képen Kovács Nándorné, Nagy Lászlóné,  Mucza Józsefné, Péteriné Beviz Katalin,

Nyolcas Károlyné, Kurdiné Tóth Melinda és Barta Katalin
(Fotó: Gonda Adrienn)

Fehér Jánosné Majzik Sarolta a járványveszély elmúltával átvehette
platinadiplomáját.  A díszoklevél méltató szavai: Majzik Sarolta, okleveles tanítónak, 

aki a Cinkotai Magyar Állami Népisk. Tanítóképzõ-Intézetében 1945. július 13-án,
75 éve szerzett oklevele alapján közmegbecsülésre méltóan teljesítette hivatását,

elismerésül ezt a platinaoklevelet adja ki az ELTE Tanító- és Óvóképzõ Kar
(Fotó: Drobniné Fehér Sarolta)
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Mozogj otthon!
A „Ma radj ott hon!” mel lé na gyon

jól il lesz ke dik az a prog ram so ro zat,
ame lyet a tv kü lön bö zõ adói meg hir -
det tek.

Szám ta lan spor to lá si le he tõ ség
van ugyan Újszászon, de az idõ sebb
kor osz tályt ez ke vés bé érin ti. Pe dig
„Mo zog ni jó, mo zog ni ér de mes!”. Az
is is me re tes, hogy amit nem hasz ná -
lunk, az csak ko pik.

A te le ví zi ó ban há rom adó kí nál le -
he tõ sé get egy-egy 15 per ces könnyû
tor ná ra: Du na TV, Du na World, M1.
Reg gel, dél után és es te fe lé is adó dik
al ka lom egy kis test moz gás ra.

Él jünk ve le!

F. Szekeres Zsuzsa

Él mé nyek tá bo ra
Ta tán

Jú li us 6-án im már har ma dik al ka -
lom mal in dul hat tak út nak az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la ta nu lói Ta ta irá nyá ba. Az
Esély Bu da pest Ala pít vány nak kö -
szön he tõ en idén is öt ven gye rek ve -
he tett részt té rí tés men te sen a ta tai Él -
mé nyek tá bo rá ban. A csa pat hét fõ
reg gel in dult út nak, te le re mé nyek kel 
egy hosszú, min den kit meg pró bá ló
idõ szak után, ami kor elõ ször ta lál -
koz hat tak rég nem lá tott osz tály tár -
sak, és ül het tek egy más mel lé ba rát -
nõk. Per sze a sza bá lyok ránk is ér vé -
nye sek vol tak, így a busz ban csak
maszk ban le he tett utaz ni, a tá bor be -
já ra tá nál pe dig test hõ mér sék let mé -
rés, majd ala pos fer tõt le ní tés, és szi -
go rú, 1,5 m-es tá vol ság tar tá sos sor ban 
ál lás után már az el sõ ebé dün ket fo -
gyaszt hat tuk Ta tán.

Már ru ti nos tá bo ro zó nak szá mí tot -
tunk. A cso dá la tos kör nye zet, a han -
gu la tos kis há zak és sport pá lyák nem
ér tek vá rat la nul, de így is akadt
olyan, ami re rá tud tunk cso dál koz ni.
A leg na gyobb meg le pe tést a tá bor
össz lét szá ma okoz ta, hi szen négy -
száz har minc tá bo ro zó gyûlt össze,
így az utol só na pok ra is akadt olyan
„sors társ”, aki vel meg le he tett ba rát -
koz ni. Az elsõ nap a be köl tö zés rõl

szólt. A há zi rend meg is me ré se után a
ne ve lõk tû rés ha tá rát pró bál ták ki ta -
pasz tal ni a gye re kek, csak hogy ne
ma rad jon ez zel kap cso lat ban több
kér dés.

Ked den a reg ge li tor nát és a reg ge -
lit kö ve tõ en egy szí nes és ér de kes
kör nye zet vé del mi elõ adá son vet tünk 
részt. A dél utá ni prog ram ban a vá ros
meg is me ré se sze re pelt, így a csa pa -
tunk fel fe de zõ kör út ra in dult. Meg -
kö ze lí tet tük a ta tai vá rat, át sé tál tunk
a fes tõi an gol par kon, és a lá bun kat ló -
gat tuk a ta tai Öreg-tó ba. Egy fa gyi és
jég ká sa is be le fért va cso ra elõtt. Sö té -
te dé sig a spor té volt a fõ sze rep: tol las, 
láb toll, fo ci, ko sár lab da és ping pong
kö zül vá laszt hat tak a gye re kek.

A szer da dél elõtt is a sport ról szólt.
A ma gas fák nyúj tot ta ár nyék ban, a
nagy me leg el le né re is kel le mes volt a 
test moz gás. Ebéd után egy ha gyo -
mány õr zõ cso port nak kö szön he tõ en
os tort csat tog tat tunk, és ma gyar õse -
in ket nem meg ha zud tol va, íjat vet -
tünk a ke zünk be, és bi zony, a mi nyi -
la ink tól is le het ám ret teg ni.  Dél után
vég re az kö vet ke zett, ami rõl szól a
nyár, és meg tá mad tuk az Öreg-ta vat. 
Egy ha mi sí tat lan pan cso lós,
lángosozós dél utánt töl töt tünk el, es -
te pe dig mo zi zás várt ránk, ahol egy
2020-as csa lá di víg já té kot néz het tünk 
meg,

Csü tör tö kön a Vö rös mar ty Ala pít -
vány jó vol tá ból az újszászi csa pat sár -
kány ha jó zá son vett részt, és ki de rí -
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tet tük, hogy az újszásziak eb ben is

jók. Dél után kis vo nat ra pat tan tunk,

ami vá ros né zõ kör út után a geo ló gi ai 

park ba vitt, ahol ide gen ve ze tõnk tar -

tal mas elõ adás sal várt min ket. Es té re

sem ma rad tunk prog ram nél kül, ja -

va részt a szü lõi fel aján lá sok nak kö -

szön he tõ en, amit ez úton is kö szö -

nünk, nyár sal tunk. Iga zi tá bor tü zes

sza lon na sü tés ke re ke dett, ami után

édes volt a pi he nés.

Az utol só nap igye kez tünk min -

dent ki pró bál ni még egy szer, ami a

hé ten el nyer te a tet szé sün ket. Es te

tá bor zá ró mû so ron vet tünk részt,

ahol a tán cos lá nya ink és fi a ink mu -

tat ták meg, mit tud nak, és láb toll-lab -

da be mu ta tó val ej tet tük ámu lat ba

azo kat, akik még ed dig nem is mer -

ték. A tá bo ri disz kó ban min den ki

ked vé re mu lat ha tott.

A szom ba ti ha za út ra is hagy tunk

él ményt, meg lá to gat tuk a Sze -

lim-bar lan got és a ta ta bá nyai tu rul -

ma da rat.

Egy iga zán tar tal mas hét volt szá -

munk ra jú li us el sõ he te, me lyet vég -

re jó tár sa ság ban tölt het tünk, annyi

online meg pró bál ta tás után. Re mé -

nye ink sze rint min den ki jól érez te

ma gát, és bí zunk ben ne hogy az ,,Él -

mé nyek tá bo ra” jö võ re is meg nyit ja

ka pu it, és mi is ott le szünk.

Raj ka At ti la

Hírek a középiskolából

Is ko lánk új ne ve Szol no ki SZC Ró zsa Im re Tech ni kum.
Az új szak kép zé si tör vény a kép zé sek idõ tar ta mát és el ne ve zé sét is meg vál -

toz tat ta. A szak gim ná zi um ki fe je zés meg szûnt (fel me nõ rend szer ben még
hasz ná la tos), en nek meg fe le lõ je a tech ni kum.

A ki len ce dik év fo lya mos ta nu ló ink az el sõ két év ben az ága za ti alap is me re -
te ket sa já tít ják el. Az ala po zó kép zés a 10. év fo lyam vé gén ága za ti alap vizs gá -
val zá rul, ez után kez dõ dik a szak ma ta nu lá sa. Érett sé gi vizs gát tesz nek a 12.
év fo lyam vé gén ma gyar nyelv és iro da lom, ma te ma ti ka, tör té ne lem, a 13. év -
fo lyam vé gén ide gen nyelv bõl, va la mint szak mai vizs gát tesz nek, ami egy ben
az ötö dik érett sé gi tan tárgy, ami emelt szin tû nek mi nõ sül. Így a tech ni kum -
ban vég zet tek je len tõs elõnyt él vez het nek majd a fel sõ ok ta tá si fel vé te li nél a
szak irá nyú to vább ta nu lás nál.

Szep tem ber ben in du ló kép zé se ink a 9. osz tá lyok ban: szoft ver fej lesz tõ és
tesz te lõ tech ni kus, lo gisz ti kai tech ni kus, köz szol gá la ti tech ni kus, vas út for gal -
mi szol gá lat te võ tech ni kus.

Érett sé gi utá ni szak kép zõ osz tá lya ink ban szak irá nyú érett sé git kö ve tõ en
ta nul hat nak a ta nu lók, és egy év alatt szer zik meg OKJ-s bi zo nyít vá nyu kat a
kö vet ke zõ szak mák ban: szoft ver fej lesz tõ, köz szol gá la ti ügy in té zõ, vas út for -
gal mi szol gá lat te võ, jegy vizs gá ló.

A két éves lo gisz ti kai tech ni kus nap pa li kép zé sün ket azok nak kí nál juk,
akik nek nem lo gisz ti kai szak irá nyú az érett sé gi jük, és 25 év alat ti ak. Ez a vég -
zett ség má so dik szak ma ként is meg sze rez he tõ ná lunk fel nõtt kép zés ben, es ti
mun ka rend ben.

Le ve le zõ ta go za ton in dít juk kel lõ szá mú je lent ke zõ ese tén a két éves érett -
sé gi re fel ké szí tõ kép zé sün ket. Ide azo kat vár juk, akik nap pa li ta go za tos is ko -
la rend szer ben kap ták meg szak mun kás bi zo nyít vá nyu kat.

Kép zé se ink re je lent kez ni au gusz tus 31-ig le het, eh hez min den tá jé koz ta tás
meg ta lál ha tó is ko lánk hon lap ján (ugmszi.hu) a be is ko lá zás me nü pont alatt.
Sze mé lye sen az is ko lá ban szer dán ként 8-12 órá ig vár juk az ér dek lõ dõ ket va la -
mint a 56/552 047 te le fon szá mon.

A nyá ri idõ szak ban zaj la nak a fel újí tá sok, kar ban tar tá si mun kák. Jú li us ban
több vá ro si ren dez vény nek is helyt adott is ko lánk.

Kovács Nándorné
igazgatói jogkörben eljáró igazgató helyettes
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Úgy gon dol tam, hogy eb ben a hó nap ban nem egy té má val fog lal -
koz nék cik kem ben, ha nem – min de nek elõtt – az épp ak tu á lis va sár -
na pok, ün ne pek kap csán ír nék né hány gon do la tot:

Az au gusz tus 2.-i (év kö zi 18. vas.) evan gé li um (Mt 14,13-21) Jé -
zus nak azt a cso dá la tos ke nyér sza po rí tá sát mond ja el, ami kor öt ár -
pa ke nyér rel és két hal lal ta lán 10-12 ezer em bert ven dé gelt meg
(csak a fér fi ak vol tak 5 ez ren). Ez a cso da uta lás az Eu cha risz ti á ra. Já -
nos evan gé lis ta írá sá nak 6. fe je ze té ben írja le ugyan ezt, ki egé szít ve
az Ol tá ri szent ség rõl szó ló ta ní tás sal. Kell, hogy élõ hit tel vá gya koz -
zunk a szent ál do zás ra, a szent ség imá dás ra.

Az au gusz tus 9.-i (év kö zi 19. vas.) evan gé li u ma (Mt 14,22-33) Jé -
zus ví zen já rá sát mond ja el. Pé ter nagy lel ke sen ké ri Jé zust: pa ran -
csold, hogy hoz zád men jek a ví zen. Pé ter el in dul, de az erõs szél lát -
tán el vesz ti bá tor sá gát és kezd el me rül ni, Ek kor fel ki ált: „Ments
meg, Uram!” És Jé zus se gít raj ta. Le gyen tö ret len a bi zal munk Jé zus -
ban.

Au gusz tus 15, Nagyboldogasszony, Szûz Má ria menny be vé tel ének
ün ne pe ezen a na pon Szûz Má ria lá to ga tá sa és cso dá la to san szép há la éne ke
(a Magnifikat) az ün ne pi evan gé li um té má ja. (Lk 1,39-56) Ez a há la ének
ben nün ket is meg ta nít az ál lan dó há la adás ra. Má ria há la adá sa foly ta tó dik
az örök ké va ló ság ban, hi szen Jé zus õt tes té vel, lel ké vel fel vit te a mennyei di -
csõ ség be. Ne fe led jük, a mi hi va tá sunk is az, hogy meg ér kez zünk a mennyei
di csõ ség be. 

Az au gusz tus 16.-i (év kö zi 20. vas.) evan gé li u ma (Mt 15,21-28)
ar ról szá mol be, hogy egy po gány asszony Jé zus hoz for dul, hogy
sza ba dít sa meg le á nyát, akit meg szállt a go nosz lé lek. Jé zus úgy tesz, 
mint aki nem akar se gí te ni, de az asszony nem hagy ja ab ba a ké rést.
És Jé zus se gít az asszo nyon. A pró ba té te lek nem ar ra va lók, hogy ku -
dar cot vall junk, ha nem, hogy le gyõz zük – Is ten se gít sé gé vel – a ba -
jo kat. Õ nem hagy el ben nün ket.

A Szent Ist ván-na pi evan gé li um (Mt 7,24-29) a bölcs em ber rõl
szól, aki há zát szik lá ra épí tet te – ilyen az, aki Jé zus ta ní tá sát nem csak 
meg hall gat ja, ha nem meg is tart ja. Az ilyen em ber szik lá ra épít: há -
zát ne pusz tít ja el az ára dat. Szent Ist ván ilyen em ber volt! Ami kor
or szá gun kat és a Szent Ko ro nát Má ri á ra bíz ta, ak kor is szik lá ra akar -
ta épí te ni nem ze tünk éle tét. Kér jük: imád koz zon né pün kért!

Az au gusz tus 23-i (év kö zi 21. vas.) evan gé li u ma (Mt 16,13-20) el -
mond ja azt a tör té ne tet, ami kor Jé zus meg kér de zi ta nít vá nya it: ki -
nek tart ják az em be rek az Em ber fi át? A ta nít vá nyok kü lön bö zõ vá la -
szo kat mon da nak, és ezek után kér de zi meg Jé zus: „Hát ti, ki nek tar -
to tok en gem?” A kér dés re Pé ter vá la szol: „Te vagy Krisz tus, az élõ Is -
ten Fia.” Er re Jé zus azt mond ta ne ki: „Bol dog vagy, Si mon, Jó nás fia,
mert nem a test és vér nyi lat koz tat ta ki ezt ne ked, ha nem az én
mennyei Atyám. Én is mon dom ne ked: Pé ter vagy, er re a szik lá ra
épí tem egy há za mat, s az al vi lág ka pui sem vesz nek raj ta erõt. Ne ked 
adom a mennyek or szá ga kul csa it. Amit meg kötsz a föl dön, a
menny ben is meg lesz köt ve, s amit fel ol dasz a föl dön, a menny ben
is fel lesz old va.” Ezek a sza vak egy ér tel mû en bi zo nyít ják, hogy Jé -
zus egy olyan Egy há zat ala pí tott, amely a vi lág vé gé ig csor bí tat la nul
hir de ti az õ örök ér vé nyû ta ní tá sát. Amit Jé zus Pé ter re mon dott, az
min den utó dá ra (aki a min den ko ri ró mai pá pa) ér vé nyes.

Az au gusz tus 30-i (év kö zi 22. vas.) evan gé li u ma (Mt 16,21-27) be -
mu tat ja Pé ter apos tolt, aki meg bot rán ko zik azon, hogy Jé zus szen -
ve dé se i rõl jö ven döl. Jé zus ke mény sza vak kal dor gál ja Pé tert:

„Tá vozz tõ lem, sá tán!...” – majd ér té sé re és hall ga tói ér té sé re ad ja
(és a mi ér té sünk re is), hogy „Ha va la ki kö vet ni akar en gem, ta gad ja
meg ma gát, ve gye fel ke reszt jét és kö ves sen. Mert mind az, aki meg
akar ja men te ni éle tét, el ve szí ti azt; és aki énér tem el ve szí ti éle tét,
meg ta lál ja azt. Mert mit hasz nál az em ber nek, ha az egész vi lá got
meg nye ri is, de a lel ke kárt szen ved? Mit is ad hat na az em ber cse ré -
be a sa ját lel ké ért?” Bár csak meg szív lel nénk Jé zus min den sza vát! 

Miklós János plébános

A tékozló fiú és a slágerdal

So kak szá má ra ta lán is me rõ sen cseng a té koz ló fiú tör té -
ne te, amely a Luk ács evan gé li u má ban ol vas ha tó
(Lk15,11-32). Eb ben a Jé zus ál tal is mer te tett csa lá di cse lek -
mény so ro zat ban a leg ki sebb fiú ki ké ri örök sé gét, és el in dult 
vi lá got lát ni. A me se be li sze rep lõk höz ha son ló an a bib li ai if -
jú is ment, men de gélt, míg egy szer csak egy vi dék re ért, és
aho gyan az len ni szo kott, al kal mi ba rá tok egy bõl akad tak
ne ki, akik az utol só kis pénz ér mé ig a jó cim bo rái vol tak. Mi -
u tán a zse be és a gyom ra is meg üre se dett, kény te len-kel let -
len volt el men ni dol goz ni. Jobb hí ján nem lé vén, disz nó kat
le gel te tett. Majd jobb be lá tás ra tért a fiú, ha za ment ap já hoz,
és báty ja rosszal ló te kin te te kö ze pet te meg lett ün ne pel ve
vissza té ré se.

So kak szá má ra ta lán is me rõ sen cseng a „Ki csiny fa lum
ott szü let tem én” címû dal. Fül be má szó a dal la ma. A szö ve -
ge pár hu zam ba ál lít ha tó az ál ta lam idé zett bib li ai so rok kal.
Az internet se gít sé gé vel meg tud tam, hogy az az óta már el -
hunyt Haj dúk Já nos hang mér nök (a 3+2 ze ne kar egyik tag -
ja) írta eme nó tát, ame lyet az óta már so kan, sok fé le kép pen
fel dol goz tak. A kez det ben mag nó ka zet tán le játsz ha tó mu -
zsi ka a net se gít sé gé vel már bár hol meg hall gat ha tó.

Ér de kes, hogy a csak Luk ács tol lá ból szár ma zó is mer te tõ
nem em lí ti, hogy a csa lád hölgy tag jai ho gyan vi szo nyul tak
az if jú tá vo zá sá hoz, mi lyen ér zé sek vol tak ben nük. Et tõl el -
té rõ a dal szö veg, amely az ag gó dó, imád ko zó édes anya jel -
le mét mu tat ja be, me lan ko li kus, meg hitt kör nye zet be he -
lyez ve. A ref rén szö ve ge azon ban az élet sa va-bor sát tár ja
elénk: az if jú ság nak szép re mé nyei fosz lot tak rö vid idõ alatt 
szer te szét. A lé ha tár sa ság, a könnyel mû élet csak lát szó lag
adott tar tal mat, va ló já ban meg üre se dést ered mé nye zett.
Oly annyi ra, hogy a zá ró ak kord bár igen csak szo mo rú tar -
tal mat hor doz: ki lá tás ta lan sá got, ha lált. Az egy ko ron sza -
bad ság ra vá gyó if jú sze mé bõl el tûnt már a csil lo gás, he lyet -
te bi lin csei sú lyát ér zi. A bib li ai té koz ló fiú is ha son lót érez -
he tett a messzi tá vol ban az atyai ház tól, ide gen föl dön („Ek -
kor ma gá ba szállt…” 17.vers)

Az el té ko zolt, Is ten nél kül el töl tött idõ el fe csé relt éle tet
ered mé nyez. Je re mi ás pró fé ta így áb rá zol ja az ilyen em ber
éle tét: „Át ko zott az a fér fi, aki em ber ben bí zik, és tes ti erõ re
tá masz ko dik, az Úr tól pe dig el for dul szí ve!” (Jer 17, 5). A jó
hír vi szont az, hogy a té koz ló fiú ha za tért aty já hoz, pél da -
mu ta tó an ez zel a jö võ be ni ol va sók szá má ra. Az atyai szív
min dig kész bár mi kor meg bo csá ta ni. A fi a tal fiú nem fog lal -
ko zott sem mi vel, ap ja elé állt, bo csá na tot kért. Az apa meg -
bo csá tott, és na gyon örült a ki seb bik fia vissza té rés nek,
meg vál to zá sá nak.

A tör té net nem vol na tel jes, ha nem len ne meg em lít ve az 
idõ sebb fiú. Õró la csak a tör té net ele jén ol vas ha tunk: egy
em ber nek volt két fia (Lk15,11), és a be fe je zés elõtt lép szín -
re. Õ kép vi se li mind azo kat a Jé zus ko ra be li zsi dó kat és nap -
ja ink fa ri ze u sa it, akik ön telt mó don igaz nak vall ják ma gu -
kat.

Vé ge ze tül pe dig ér de mes el gon dol kod ni ar ról, hogy Jé -
zus mely sza vai ve ze tik fel a té koz ló fiú tör té ne té nek el -
mon dá sát: „Mon dom nek tek, hogy ugyan így egyet len
meg té rõ bû nös mi att na gyobb öröm lesz a menny ben, mint
ki lenc ven ki lenc igaz mi att, akik nek nincs szük sé gük a meg -
té rés re.” (Lk15,7)

Sza bó Hen ri et ta
Pün kös di te o ló gi án vég zett lel kész

Károli Gás pár Re for má tus Egye tem hit tan ok ta tó sza kos
hall ga tója



Labdarúgás
Ké sõb bi kez dés

Az MLSZ JNSZ Me gyei Igaz ga tó sá ga
az egye sü le te ket a baj nok sá gok kez dé si
idõ pont já nak mó do sí tá sá ról tájékoztatta.

A sport or vo si iga zo lá sok kö rül ki ala -
kult ne héz sé gek mi att a 2020/21-es baj -
nok sá gok a ter ve zett nél egy hét tel késõbb 
indulnak. A fel nõtt baj nok sá gok 2020. au -
gusz tus 22-23-án kez dõd nek. Az elõ ze tes
hí rek sze rint Újszász ha zai pá lyán Karc -
ag gal kezd.

A Me gyei U19-es baj nok sá gok is au -
gusz tus 22-23-án in dul nak, míg az U16-os 
baj nok ság (két cso port ban) ter vek sze rint
szep tem ber 5-6-án fog elindulni.

A Me gyei Ma gyar Ku pa for du lók idõ -
pont jai: 2020. au gusz tus 8. (szom bat) Kis -
új szál lás – Újszász

2020. au gusz tus 15. (szom bat)
2020. au gusz tus 19. (szer da)

Edzõ mér kõ zé sek

Jú li us 29.  Újszász – Rákóczifalva 7-1
A tel jes ség ked vé ért hoz zá kell ten ni,

hogy a ven dé gek az elõ zõ nap is ját szot -
tak egy fel ké szü lé si meccset, en nek el le -
né re ne ma rasz tal juk el csa pa tun kat a
gyõzelemért.

Gól: Rentler Mi lán (3), Konka Ta más,
Jánosik Sán dor, Vatai Nán dor, Nagy
Krisz ti án.

Jú li us 25. Újszászi VVSE – Szol no ki
MÁV U19

Sok kal job ban kezd tek a szol no ki fi a ta -
lok, de az tán szép las san mi is meg ér kez -
tünk a meccs be. Gól: Jánosik Sán dor,
Rentler Mi lán, Veréb Dániel.
Júius 22. Törökszentmiklós – Újszász 3-0

Hely ze te ink ne künk is vol tak, gó lo kat
vi szont csak a ha zai csa pat szer zett.

El hunyt Var ga Já nos

Ro ko nok, is me rõ sök és sport ba rát ok
jú li us 29-én kí sér ték utol só út já ra
Var ga Já nost (1934-2020), aki hosszú
éve kig volt az Újszászi ÁFÉSZ el nö -
ke, emel lett nagy ba rát ja és tá mo ga -
tó ja volt a sport nak, kü lö nö sen a lab -
da rú gás nak. Az 1950-es évek ele jén
tag ja volt a le gen dás újszászi „arany
ifi nek”, majd ké sõbb sport ve ze tõ -
ként, tu dó sí tó ként, a ba rá ti kör tag ja -
ként ma radt min dig sze re tett já té ka,
a fo ci kö ze lé ben. Em lé két meg õriz -
zük.

For rás:
https://www.facebook.com/ujszasziv
vse.labdarugas/

Lábtoll-labda

Virtuális Hungarian Open

Ja nu ár ban nagy ter vek kel kez dõ -
dött meg a fel ké szü lés a ju bi le u mi, 25. 
Hungarian Open szer ve zé sé re,
amely nek ter ve zett idõ pont ja jú li us
18 - jú li us 21. volt. A szer ve zés saj nos,
alig hogy el kez dõ dött, már be is fe je -
zõ dött. A ko ro na ví rus-jár vány mi att
be zá rult az or szág, sem edze ni, sem
ver se nyez ni nem le he tett. Sor ra ma -
rad tak el a ha zai és a nem zet kö zi
sport ese mé nyek. Má jus ele jén eny -
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Újszász – Rákóczifalva 7-1

Tudósítóként az 1960-as években a régi futballpályán,
mellette háttal Kálózi Károly

Díjátadóként egy Varga László ifjúsági
emléktornán 1995-ben.
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hült a hely zet. Az óta is mét le het
edze ni, de a nagy ren dez vé nye ket to -
vább ra sem le het meg tar ta ni.

A 25. Hungarian Openrõl min den -
kép pen meg akar tunk em lé kez ni,
ezért jú li us 19-én Vir tu á lis
Hungarian Opent ren dez tünk,
amely re min den ko ráb bi részt ve võ
or szá got, klu bot meg hív tunk. Némi
csa ló dás ra csak há rom or szág: Cseh -
or szág, Ma gyar or szág és Né met or -
szág hat csa pa ta je lent ke zett, ame -
lyek kel a Zoomon ke resz tül – egy
kép er nyõn egy szer re lát szott a négy
hely szín – öt ügyes sé gi fel adat ból álló 
ver senyt ren dez tünk. A ver seny zõk
egy per ces de ká zás ban, ka ri kán ke -
resz tü li szer va rú gás ban, a pá lya sar -
ká ban lévõ zsá mo lyok ba szer vá lás -
ban, a zsá mo lyok te te jén lévõ üdí tõs
üve gek le tal pa lá sá ban és a két mé te -
res vo na lon be lü li ol ló zás ban mér -
kõz tek.

A vir tu á lis ver senyt a de ká zás ban,
a cél ba rú gá sok ban és a tá ma dó rú gá -
sok ban is jó tel je sít ményt nyúj tó
Pusz ta szer PISZE SE le ány csa pa ta
nyer te.

Vég ered mény 

1. Bü ki Nap su gár, He ge dûs Pet ra,
Kiss Bet ti na, Sza bó Lu ca (Pusz ta szer
PISZE SE)

2. Berkó Sán dor, Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)

3. Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la, Ko -
vács Eve lin (Újszászi VVSE) 

4. Lämmle Thomas, Händel Peter,
Szik rai Szi lárd (TV Bühlertal, Né met -
or szág)

5. Ivan Ascencion, Ma lik And rás,
Szik rai Em ma, Szik rai Samuel (TV
Bühlertal, Né met or szág)

6. Jakub Hasil, Jan Matušèin, Pavla
Mišíkova, Marek Tešitel, Matyáš
Vaníèek (BHC Most, Cseh or szág)

A Vir tu á lis Open szer ve zés ben, a
tech ni kai fel té te lek biz to sí tá sá ban
Ko vács Nán dor nyúj tott se gít sé get. A
ver seny le ve ze té sé ben Berkó Sán dor,
Far kas Lil la, Herczeg Gá bor és Ko vács
Eve lin köz re mû kö dött. Kö szö net a
mun ká ju kért.

Nosztalgia Kupa

Jú li us 19-én az Újszász Vá ro si Tor na csar nok egyik pá lyá ján a Vir tu á lis
Hungarian Open fel ada ta it tel je sí tet ték az újszászi részt ve võk, a má sik két pá -
lyán pe dig fér fi és nõi csa pat ver sennyel em lé kez tek az újszászi láb toll-lab dá -
zók az 1996-ban ren de zett 1. Hungarian Openre és a ko ro na ví rus-jár vány mi -
att el ma radt 25. Hungarian Openre. A Nosz tal gia Ku pa részt ve või és né zõi kö -
zött töb ben vol tak olya nok, akik 1996-ban részt ve või vol tak az el sõ Nyílt Ma -
gyar Nem zet kö zi Baj nok ság nak. Fe hér Já nos, Peter von Rüden és Tóth Gá bor az óta 
is min den év ben részt vett a ran gos ver se nyen. Barta Imréné, La ka tos Zol tán és
Barabara von Rüden is ott volt a kez de tek nél.

A lel kes ver seny zõk a já té kot csak a Bálint Fe renc ál tal fel aján lott íz le tes ebéd 
el fo gyasz tá sá ra sza kí tot ták meg.

A csa pat ver seny után egyé ni ver sennyel zá rult a nap, amely ben együtt ját -
szot tak a fér fi ak és a nõk. 

Pályán az újszászi nõi csapat: Kovács Evelin, Farkas Lilla és Ézsiás Fanni
(Fotó: Fehér János)

A képernyõn négy helyszín eseményei
(Fotó: Fehér János)



Ered mé nyek

Csa pat ver seny

Fér fi ak (6): 1. Berkó Sán dor, Herczeg
Gá bor, Ráski La jos, Tóth Gá bor, 2. Ka na -
las Má rió, Né meth Márk, Se bõk Ro land,
dön tõ: 15-7, 15-6, 3. Czétényi Krisz ti án,
Ga lam bos Lász ló, Varga-Nagy Bá lint

Nõk (3): 1. Di ós Le tí cia, Ézsiás Fan ni,
Far kas Lil la, Ko vács Eve lin, 2. La ka tos
Daniella, Nagy Di á na, Pelczer-Földi Ni -
ko let ta, dön tõ: 15-6, 15-8, 3. Barta Imréné,
Bubori Haj nal ka, Ézsiás Lotti

Egyé ni (12): 1. Rab Ale xan der, 2. Ráski
La jos, dön tõ: 21-11, 3. Berkó Sán dor, 4.
Far kas Lil la

Emlékezés az elsõ
lábtoll-labda Hungarian

Openre

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
1995. már ci us 11-én újszászi szék hellyel
ala kult meg. A szö vet ség el sõ fel ada tai
kö zött a baj no ki rend szer meg szer ve zé se 
és a nem zet kö zi kap cso la tok ki épí té se
sze re pelt, amely nek ered mé nye ként
1995. no vem be ré ben 35 ver seny zõ utaz -
ha tott Né met or szág ba, a II. German
Openre. Né met se gít ség gel si ke rült el -
jut ni Kí ná ba is, ahol a ma gyar csa pat – Fe -
hér Já nos, La ka tos At ti la, La ka tos Zol tán,
Szarvák Nor bert – 10 or szág 18 fér fi csa pa -
tá nak ver se nyé ben 12. he lye zést ért el. A
nem kí nai csa pa tok ver se nyé ben a 10. Vi -
et nam mö gött ez 2. he lye zést je len tett.

1996-ban a gyer mek, a ser dü lõ és a fel -
nõtt or szá gos baj nok sá gok meg ren de zé -
sé vel meg kez dõ dött a baj no ki rend szer
lét re ho zá sa.

30 2020. augusztus

ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

A Nosztalgia Kupa résztvevõi
(Fotó: Fehér János)

Így játszottak a kínaiak 1996-ban
(Fotó: dr. Baky Endre)

A kép baloldalán újszászi résztvevõk a jánoshidai helyszínen: Kókai Tamás, Tóth
Gábor, Nagy Zoltán, Hartyányi Dániel, Zimonyi Zsolt, Rózsa György, Nagy Zoltánné 

és Szórád Béláné (Fotó: Dr. Baky Endre)
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1996 ki emelt ren dez vé nye az 1.

Hungarian Open volt, ame lyet kör ver -

seny for má ban, min den ak kor láb -

toll-lab dá zás sal fog lal ko zó te le pü lést fel -

ke res ve ren dez tünk meg. Jú li us 27-én és

28-án Abádszalókon az Eu ró pai Ré gi ók

Ha gyo mány õr zõ Né pi és Sport já té ka i -

nak Fesz ti vál ja és a Ti sza-tó szé pe prog -

ra mok hoz kap cso lód va, jú li us 29-én és

30-án Kisnánán, jú li us 31-én Újszászon,

au gusz tus 1-jén Jánoshidán, au gusz tus

2-án és 3-án Csil le bér cen ren dez tünk

egy-egy for du lót. Kí na fér fi és nõi csa pat -

tal vett részt a Nyílt Ma gyar Nem zet kö zi

Baj nok sá gon.

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség ar -

chí vu má ban fel lelt do ku men tu mok ban

az aláb bi ér té ke lés ol vas ha tó a nem zet -

kö zi ver seny rõl:

“A ver seny fá rasz tó volt. Az öt for du -

ló, a sok uta zás és az egyéb prog ra mok

ala po san el fá rasz tot ták a részt ve võ ket.

A ver seny si ke res volt, mert jól nép -

sze rû sí tet te a láb toll-lab dá zást. A kí nai

ver seny zõk be mu tat ták, ho gyan le het,

ho gyan kell ma gas szinvonalon ját sza ni

a láb toll-lab dát. A lát vá nyos, szín vo na las 

küz del mek ben 4 or szág – Kí na, Né met -

or szág, Hol lan dia, Ma gyar or szág – 17

fér fi és 5 nõi csa pa ta vett részt. A gyõ zel -

met a mind az öt for du ló ban el sõ he lye -

zett kí nai fér fi és nõi csa pat sze rez te meg. 

A leg jobb ma gyar fér fi csa pat, a vá ra ko -

zás tól ki csit el ma rad va, 4. he lye zést ért

el. A né met csa pa tok vé gez tek a má so dik 

és a har ma dik he lyen. 

A kí na i ak és a né me tek min den hely -

szí nen be mu ta tót tar tot tak. Kü lö nö sen

jól si ke rült a be mu ta tó a kisnánai vár ban.

A for du lók ren de zõi na gyon ki tet tek

ma gu kért. Az el he lye zés, az ét ke zés, a

sok kisérõprogram mind a ma gyar, mind 

a kül föl di ver seny zõk igé nye it ki elé gí tet -

te.Vé gig vi dám, ba rá ti han gu lat volt a

kü lön bö zõ or szá gok ver seny zõi kö zött.

A fõ szer ve zõk nek – Kiss And rás

(Abádszakók), Fritzné Pap Zsu zsan na

(Kisnána), Bu gyi Bé la (Jánoshida), Viller

Józsefné (Jánoshida), Ró zsa György

(Újszász), Butor Klá ra (Bu da pest) – és se -

gí tõ ik nek is mé tel ten meg kö szön jük azt a 

sok mun kát, amit a Nem zet kö zi Baj nok -

ság si ke ré ért vé gez tek.

Kü lön meg kell kö szön ni a kisnánaiak 

mun ká ját, akik az utol só na pok ban a bi -

zony ta lan ko dó sarudiak he lyett vál lal -

ták át a II. for du ló meg ren de zé sét.”

A sport tör té ne ti 1. Hungarian Openre 

dr. Baky End re fo tó i val és az Újszászi Hír -

adó 1996. au gusz tu si szá má ban meg je -

lent tu dó sí tás sal is em lé ke zünk.

1. Hungarian Open
Abádszalók, Kisnána, Jánoshida, Újszász, Bu da pest 1996. jú li us 27-augusztus 2. 4

or szág, 9 egye sü let, 71 ver seny zõ

Vég ered mény öt for du ló össze sí tett ered mé nyei alap ján

Fér fi csa pat (17)
1. Cui Zhen Yong, Tian Hong Tao, Wang Jun Feng Hei Long Tiang (Kí na)
2. Stefan Blank, Peter Müller, Pas cal Salimberi Eintracht Hagen 
3. Peter von Rüden, Marius Stupp, Saleh Taha FFC Hagen
4. La ka tos At ti la, La ka tos Zol tán, Szarvák Nor bert Újszászi SE
5. Csomor Ta más, Fe hér Já nos, ifj. Fe hér Já nos, 

Szûcs Jó zsef Újszászi SE
6. Hartyányi Dá ni el, ifj. Nagy Zol tán, Tóth Gá bor Újszászi SE
7. Dr. Kókai Gá bor, Ró zsa György, Zimonyi Zsolt Újszászi SE
8. Bar ba ra Figge, Thomas Hoffmann, Michael Nölle FFC Hagen 
9. Nor man Zehlius, Sebastian Reusch, Jochen Wecker Totsi Tigers
10. Ju hász Ró bert, Pint ácsi Lász ló, Szórád Szi lárd Újszászi SE
11. Föl di Fe renc, Gerhát Zsolt, Ju hász Bé la Jánoshida SE
12. Bo ri Zol tán, Czibak Gá bor, Föl di Ákos, Ser fõ zõ Ta más Jánoshida SE
13. Ézsiás Ti bor, Nagy Zol tán, Szórád Bé la Újszászi SE
14. Ala pi Zol tán, Barta Ka ta lin, Bor sos Ádám, 

Ju hász Ist ván, Kókai Ta más Újszászi SE
15. Ma lik And rás, Stemler Fe renc, Tõ gyi Sán dor Sa rud SE
16. Jurecska Ger gely, Paulenka Lász ló, Szar vas Pé ter Kisnána
17. Thomas Csomor, Kevin Hogerheide, 

Michael Hogerheide Vlissingen 

Nõi csa pat (5)
1. Liu Li Ying, Wang Xiao Hua, Zhon Rong Hong Hei Long Tiang (Kí na)
2. Nagy Ma ri an na, Polónyi Ág nes, Rátóti Ri ta Újszászi SE
3. Barta Imréné, Nagy Zoltánné, Szórád Béláné Újszászi SE
4. Czétényi Il di kó, Fe hér Ju dit, 

Kol lár Ani kó, Mérész Be á ta Újszászi SE
5. Bakondi Lil la, Kiss Éva, Tóth Re ná ta Sa rud SE

Jó tanulók, jó sportolók köszöntése

A 2018/2019. tan évi ki vá ló ta nul má nyi és sport ered mé nye ik el is me ré se ként négy
újszászi láb toll-lab dá zó – Ba kó Li li, Di ós Le tí cia, Ézsiás Fan ni és Ézsiás Zsó fia – ka pott Ma -
gyar or szág jó ta nu ló ja, jó spor to ló ja – 2019 ok le ve let dr. Kásler Mik lós tól, az Em be ri Erõ -
for rás ok Mi nisz té ri u ma mi nisz te ré tõl. Ézsiás Fan ni és Ézsiás Zsó fia im már ha to dik al -
ka lom mal ér de mel te ki az el is me rést. Di ós Le tí cia ötöd ször, Ba kó Li li pe dig ne gyed szer 
ka pott tel je sít mé nyé ért dísz ok le ve let.

Jú li us 23-án Do bo zi Ró bert pol gár mes ter hi va ta lá ban fo gad ta a dí ja zot ta kat és edzõ -
jü ket, Fe hér Já nost. A jó han gu la tú ta lál ko zón Do bo zi Ró bert gra tu lált a dí ja zot tak nak,
Újszász zász lót adott ne kik, el be szél ge tett ve lük sport és ta nul má nyi ered mé nye ik rõl,
a nyá ri és a to váb bi terveikrõl, az újszászi fiatalok helyzetérõl.

Fe hér János

Dobozi Róbert, Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Ézsiás Zsófia,
Bakó Lili és Fehér János (Fotó: Danka Renáta)
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Önvédelmi tábor

Az Újszászi Ön vé del mi Sport egye sü let idén
is meg szer vez te nyá ri nap kö zis sport- és sza -
bad idõ tá bo rát a 2020. jú li us 6. és jú li us 10. kö -
zöt ti idõ szak ban 6-14 éves ko rú gyer me kek ré -
szé re, mely idén új ar cu la tot vé ve, Kör nye zet tu -
da tos, Öko, Sport és Sza bad idõ If jú sá gi Tá bor
(KÖSSZI Tá bor) né ven ke rül meg ren de zés re. A
már több éves ha gyo má nyok ra épü lõ tá bo runk
hely szí né ül a Nagy ker ti Sport- és Sza bad idõ
Köz pon tot vá lasz tot tuk idén is. A ta va lyi év hez
ha son ló an most is na pon ta 7 óra és 17 óra kö zöt -
ti idõ ben vár tuk vál to za tos, szí nes prog ra mok -
kal a gyer me ke ket. A tá bor ve ze tõ idén is Rézsó
Babett és Péter Triniti volt.

Is mét szá mos sza bad té ri prog ram mal vár tuk 
mind azo kat a gye re ke ket:

– akik test kö zel bõl is mer ked né nek meg a
fenn tart ha tó és ak tív élet vi tel alapjaival,

– szí ve sen pró bál ná nak ki na pon ta kü lön bö -
zõ spor to kat,

– kí ván csi ak ar ra, hogy mi min dent te het
egy gyer mek na pon ta azért, hogy kör nye zet tu -
da to san él jen, és a kör nye ze té ért ten ni ké pes
felnõtté válhasson.

Nagy örö münk re szol gált, hogy az újszászi
gaz dag – sok eset ben in gye nes – tá bor kí ná lat
mel lett, idén 19 gyer mek szü lei vá lasz tot tak
min ket, hogy tá bo runk ban gyer me ke ik kel na -
pon ta be mu tas sunk és ki pró bál junk kü lön bö zõ 
spor to kat a sza bad le ve gõn, le he tõ ség szerint
minél közelebb a természethez.

Egész hé ten kel le mes nyá ri idõ ben tölt het -
tünk el él ményte li per ce ket – az Újszászról,
Szol nok ról, Tiszajenõrõl ér ke zõ, szép szám mal
részt ve võ, sok eset ben több éve ve lünk tá bo ro -
zó gyerekek között.

A kü lön bö zõ köz ked velt spor tok – ön vé de -
lem, tánc, fo ci, ko sár lab da, láb te nisz, tol las,
pingpong, láb toll, stb. – ki pró bá lá sa mel lett reg -
ge li tor na, kéz mû ves fog lal ko zá sok, já té kos
sport ve tél ke dõk, kincs ke re sés, vi zes já té kok,
mé tá zás, úszás, ug rá lás, fu tás, rol le re zés tette
aktívvá a gyermekek életét egész héten.

Az elsõ nap dél elõtt je az is mer ke dés rõl szólt. 
Já té ko san tet tük mind ezt, majd sport ve tél ke -
dõk szí ne sí tet ték a prog ra mot. A nagy me leg
mi att kis vizeskedésre is sor ke rült, a gyerekek
örömére.

Dél után – im már ha gyo má nyo san – a Haj dú
csa lád te he né sze té be lá to gat tunk el. A vissza -
jel zé sek alap ján ha tal mas él mény volt a részt
ve võ gye re kek nek a Haj dú Gyu szi bá csi ék nál
tett lá to ga tás. Itt az tán volt trak to ro zás, bá lán
sza lad gá lás, ál lat si mo ga tás és sok-sok ér de kes
do log, mely a mai gye re kek nek már kis sé ide -
gen nek szá mít. Na gyon szé pen kö szön jük ezt a 
cso dás él ményt a Haj dú családnak. Ha
lehetõségünk lesz rá, jövõre is visszatérünk.

Ked den dél elõtt kis sé hû vö sebb re for dult az
idõ, így az edzõ te rem ben kezd tük a napot.

Majd ked ve zõ idõ já rá si kö rül mé nyek kö zött 
zaj lott le a há zi fo ci baj nok ság, ahol a lá nyok
ugyan olyan de re ka san helyt álltunk, mint a fi -
úk. A já ték ve ze tõ Föl di Já nos volt. Ez úton is
köszönjük segítségét.

Ked den a dél elõt ti fo ci után, a prog ram a fi -
úk ré szé re okoz ha tott vol na ki hí vást, de nem
így tör tént. A tánc ok ta tás ban ta lán még de re ka -

Az önvédelmi tábor résztvevõi

Rendõrségi motorcsónakban a Tiszán

Focibajnokság
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sab ban ki vet ték a ré szü ket, mint a dél -
elõt ti fo ci ból a lá nyok. A gye re kek szuper
ko re og rá fi át ál lí tot tak össze! Öröm volt a
vég ered ményt lát ni, mi vel az nem „kö te -
le zõ” prog ram lett, ha nem iga zi lel kes
csa pat mun ka!

Dél után le he tõ sé günk volt el lá to gat ni a 
Golden Horse Egye sü let hez, ahol a gyer -
me kek nek a lo vag lás mel lett le he tõ sé gük
volt a ta nyán élõ ál la tok meg te kin té se, si -
mo ga tá sa mel lett be te kin te ni az ott zaj ló
lo vas tá bor éle té be. Kö szön jük a le he tõ sé -
get Bozsó Kit ti nek és csa lád já nak, az egye -
sü let nek és a tá bor la kók nak! Na gyon jól
érez tük ma gun kat.

Há lánk és az együtt mû kö dé sünk je lé -
ül sze ret tük vol na mi is ven dé gül lát ni az
egye sü let tá bor la kó it pén te ken egy já té -
kos ve tél ke dõ és egy kö zös uzson na el fo -
gyasz tás ere jé ig, ami re saj nos nem ke rült
sor, mi vel az egye sü let azt ké sõbb vissza -
mond ta. Ez úton is kifejezzük õszinte
sajnálatunkat.

Ha szer da, ak kor az ná lunk ha gyo má -
nyo san stran do lás! Idén Tápiógyörgyén
stran dolt a kis csa pat. Az úszás és víz be
ug rá lás mel lett volt vi zes já ték-ve tél ke dõ,
kár tya par ti, így lát vá nyo san fá rad tan vo -
na to zott ha za fe lé a gyer mek se reg. Biz to -
san nem kel lett szerda este sem ringatni
senkit sem.

A csü tör tök dél elõtt iga zán ak tív ra si -
ke rült. Volt kik-boksz, thai-boksz, ve tél -
ke dõ és ren ge teg moz gá sos já ték, de haj -
fo nás is, nem csak a lányoknak.

Az idei bûn meg elõ zé si ok ta tás a Ti szai
Vizirendészeti Rend õr ka pi tány sá gon tör -
tént, Szol no kon. Ebéd után vo nat tal utaz -
tunk a ka pi tány ság ra, ahol a Rend õr ka pi -
tány ság mun ka tár sai a nyá ri für dõ zés, a
ví zi- és köz úti köz le ke dés ve szé lye i rõl tar -
tot tak na gyon ér de kes elõ adást. Ezt kö ve -
tõ en ha tal mas él mény ben volt ré szük a
gye re kek nek: rend õr sé gi mo tor csó nak kal
me het tek több cso port ban egy-egy kört a
Ti szán. Kö szön jük szé pen a Ti szai
Vízirendészeti Rendõr kapi tányság ve ze -
tõ jé nek és kol lé gá i nak!

Az utol só nap érez he tõ en nosz tal gi kus
han gu lat ban telt, ér zõ dött a bú csúz ko dás
mély ér zé se. Lát ha tó volt a hét alatt ki ala -
kult iga zi kö zös sé gi szel lem, a gye re kek –
fi úk-lá nyok együtt – ugyan olyan ak tí van
vet tek részt a já té kok ban, de szo ro san
össze zár va, egy má sért ját szot tak, küz döt -
tek. Dél után a vi dám és össze szo kott csa -
pat he ti tel je sít mé nyé nek ér té ke lé sé re az
Ext rém Ká vé zó ban ke rült sor. Ren ge teg
szép tel je sít mény szü le tett a tá bor so rán,
így szin te min den ki hall hat ta a ne vét az
ér té ke lés kor. Ter mé sze te sen em lék lap át -
adá sá ra is sor ke rült, mely re ha gyo má nyo -
san rá ke rült a tá bor la kó tá bo ri cí me is, me -
lyet a gye re kek és a tá bor ve ze tõk ad tak a
gye re kek nek, mint pél dá ul „a leg szó fo ga -
dóbb tá bor la kó”, „a tá bor Mó ka-Mi ki je”,
stb.

Az ap ró aján dé kok mel lett min den tá -
bor la kó – még a hét ele jén – aján dék ba
ka pott egy-egy egye sü le ti há ti zsá kot is.

A ká vé zó ba meg le pe tés ven dég is ér ke -
zett hoz zánk. Há lá san kö szön jük Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter nek, hogy idén is meg -

tisz tel te je len lé té vel tá bo run kat, és ven dé -
gül lá tott min ket uzson ná ra egy-egy sze let 
piz zá val és egy-egy jég krém mel, és hogy
szen telt ránk ide jé bõl, így mi is meg ven -
dé gel het tük õt egy hi deg li mo ná dé val,
sütivel. KÖSZÖNJÜK!

Kö szön jük ne ki azt is, hogy le he tõ sé -
günk volt igény be ven ni az ebéd biz to sí -
tá sa cél já ból a gim ná zi um kony há ját. Kö -
szön jük a kony ha dol go zó i nak, hogy vál -
to za tos, fi nom éte lek kel kényeztettek
minket.

Kö szön jük Far kas Dá ni elnek és Nagy
Zsoltnak, hogy mun ká juk kal se gí tet tek
min ket, kö szön jük Újszász Vá ros Pol gár -
mes te ri Hi va tal mun ka tár sa i nak is, hogy
a Nagy ker ti Sport és Sza bad idõ Köz pont
te rü le tén a fü vet levágták a tábor kezdete
elõtt.

Kö szön jük Ró zsa György kép vi se lõ nek
és a Jász-PC Kft. ré szé rõl Pál Jó zsef nek az
em lék lap ok el ké szí té sé ben nyúj tott se gít -
sé gét.

Tá bo runk fõ cél ja idén is az volt, hogy a
sport já té kok men tén hoz zuk test kö zel be a 
ter mé sze tet, a tár sak kal va ló har mo ni ku -
sabb együtt élést, mi vel fon tos nak tart juk a
kö zös sé gi szem pon tú ér ték rend szer át -
adá sát és meg élé sét. Erõ sít jük és hang sú -
lyoz zuk a sport, il let ve a kö zös ség hez tar -
to zás sze re te tét, mely nek vég sõ cél ja az
ak tív-fitt élet mód ra ne ve lés.

Ki je lent het jük, hogy cél ja ink idén is
tel je sül tek: az ed di gi vissza jel zé sek alap -
ján a gyer me kek na gyon jól érez ték ma -
gu kat, újabb ba rát sá gok szö võd tek. Már
nem az a kí ván sá guk, hogy jö võ re is le -
gyen tá bor, ha nem az, hogy legalább két
hét legyen.

Mû kö dé sün ket a NEA tá mo gat ta.

Kö szön jük a részt ve võ gye re kek szü -
le i nek, hogy ránk bíz ták leg fél tet tebb kin -
cse i ket er re a hét re. Ígér jük: jö võ re ta lál -
ko zunk! To váb bi szép nyarat kívánunk!

Újszászi Önvédelmi SE
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Berkó Sándor
edzésként maratonit

futott

Berkó Sán dor jú li us 25-én edzést
tar tott az au gusz tus el se jei Ta tai
Minimaratonra. Az edzés olyan jól
esett ne ki, hogy a ter ve zett tíz ki lo mé -
ter nél nem állt meg, és Újszász ut cá in
5 óra 19:50 alatt tel je sí tet te a 42,2 ki lo -
mé te res ma ra to ni tá vot. Az edzés hez
vi szo nyít va a ta tai 13,5 ki lo mé ter
könnyû ko co gás lesz szá má ra.

F. J.

Sportoljunk együtt a 
Tárt Kapus

Programban!

Az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye -
sü let si ke re sen pá lyá zott a HISZEK Ben -
ned Sport prog ram I. és III. alprogram IV.
üte me ke re té ben a „Fitt, Egész sé ges Nem -
ze tért Tárt Ka pus Prog ram ra”, amely nek
meg va ló sí tá sát az Em be ri Erõ for rás ok Mi -
nisz té ri u ma Spor tért Fe le lõs Ál lam tit kár -
sá ga tá mo gat ja. A prog ram le bo nyo lí tá sá -
ban a Ma gyar Sza bad idõ sport Szö vet ség
köz re mû kö dik.

Jú li us ban 94 ese mé nyen spor tol hat tak
az újszásziak és a kör nyék be li ek. A me -
leg, a sza bad sá gok és a nya ra lá sok mi att a
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Berkó Sándor
(Fotó: Fehér János)

Kenuzás elõtt
(Fotó: Fehér János)

Kenuzás a Zagyván
(Fotó: Fehér János)
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jú li u si lét szám egy ki csit ke ve sebb, mint a
jú ni u si volt. To vább ra is na gyon ked velt a 
Cserba Bea ve zet te fanatic fitness, amely -
nek edzé sei ked den, csü tör tö kön és va -
sár nap 19:00-20:00 óra kö zött van nak a
tor na csar nok ban.  Szer dán ként 19 órá tól
a zumbásokat vár ja Sán dor Nóra a tor na -
csar nok ba, vagy az is ko la ud var ra. A más -
fél órás jóga edzé se ket hét fõn ként 19 órai
kez det tel Hon fi Zsu zsan na ve ze ti a tor na -
csar nok ban. Na gyon lel ke sek a Duci tor -
na el ne ve zé sû há zi asszony tor na részt ve -
või. Õk csü tör tö kön ként és va sár na pon -
ként 18:00-19:00 kö zött edze nek. Far kas
Mandy moz gat ja meg õket. A For du lat
Tánc cso port edzé se it a Hosszú is ko lá ban
Kovács-Tukacs Ág nes vezeti.

Ter mé sze te sen a ko ráb ban is a tor na -
csar nok ban mû kö dõ sport ágak – az asz ta -
li te nisz, a láb toll-lab da, a tol las lab da, a
shuttleball, a szepataka és a teqball – is
nép sze rû ek. Moz gal mas az élet a fu tó kö -
rön és a kondiparkban is. Csütörtöként 17 
órá tól Tóth Gá bor tart ta nít vá nya i nak és
azok szü le i nek fu tó is ko lát. Jú li us ban a fu -
tást ke rék pá ro zás sal kom bi nál ták, sõt
bicogó (egy pár nak egy bi cik li je van, fel -
vált va kell fut ni és bi cik liz ni) edzést is tar -
tot tak A street workout tor na sze re ken
dél utá non ként so kan erõ sí te nek. Jú li us -
ban gya log tú ra, vízitúra, ame lyen kö zel
het ve nen ka ja koz tak és ke nuz tak a Zagy -
ván és egy ke rék pár tú ra is szí ne sí tet te a
kínálatot. 

A Nagy ker ti Sport és Sza bad idõ Köz -
pont ban az Ön vé del mi SE szer ve zé sé ben
há rom sport ág ban le het spor tol ni:

hét fõ 18:00-19:30 cross tré ning, 

kedd 18:00-19:30 thai boksz, 

csütörtõk 18:00-19:30 thai boksz, 

szom bat 15:00-17:00 tánc ki csik, 

szom bat 17:00-18:00 tánc mi nik.

Fehér János

XXXVI. Újszászi Futónap
2020. szep tem ber 13. (va sár nap)

A fu tó na pot a Park er dõ ben ren dez zük.

Meg kö ze lí tés a 32-es út ról és a 
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na mel let ti gá ton és pon ton hí don.

Prog ram:

Meg nyi tó 10 óra
600 m óvo dás fu tás 10:10
2,5 km-es ko co gás 10:20
2.5 km-es sé ta 10:20
5 km-es fu tás 11:00
10 km-es fu tás 11:50 
Ered mény hir de tés 13:00

Az óvo dás fu tam ban és a 2,5 km-es tá von nincs ne ve zé si díj. Az 5 és a 10
km-en a ne ve zé si díj 2000 Ft/fõ.

Ne ve zés 9 órá tól a Va dász ház nál.
Kor cso por ton kén ti (gyer mek, ser dü lõ, if jú sá gi, fel nõtt, sze ni or I., sze ni or II.)

emb lé má zott pó ló és érem dí ja zás. A fu tam gyõz te sek ser le get kap nak. Min den
részt ve võ aján dé kot kap.

Fu tás elõtt, fu tás után kü lön bö zõ né pi és sport já té kok: ka ri ka haj tás, gó lya lá -
bon já rás, darts, láb toll-lab da.

In for má ció: Fe hér Já nos
Tel:56/367-663, 20-5387845 E-ema il: labtoll@gmail.com
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig, 
pén tek: 12-16 óráig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig, 
pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig, 
pén tek: 8-12 óráig

Dr. Haj dú Je nõ Sán dor: 366-880
Hét fõ, kedd: 13-15 órá ig, szer da: 8-10

órá ig, csü tör tök, pén tek: 13-15 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos

Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da:
13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Ren de lé si idõn túl a gyer mek or vos
hív ha tó: 06-20-477-9867 te le fon szá mon.

Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás idõ tar -
ta má ban vé dõ ol tás ok, va la mint ta nács -
adás ok meg tar tá sá ra ke rül sor az Anya-
és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

A há zi or vo si, gyer mek or vo si, el lá tás
sor rend je sor szám hú zás alap ján
történik.  

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet 
Dr. Né meth Ilo na Kla u dia fog or vos

ren del az Újszász, Er kel Fe renc út 3.
szám alat ti ren de lõ ben.

Hét fõ: 13-19 órá ig, Kedd: 13-19 órá ig,
Szer da: 7.30-13.30 órá ig

Csü tör tök: 13-19 órá ig, Pén tek:
7.30-13.30 órá ig 

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Sza bad ság tér 

4. sz. alatt ren del. Te le fon:
06-70/314-3876

Ren de lé si idõ:
Hét fõ: 8-14 órá ig, Kedd: 8-12 órá ig,

Szer da: 11-17 órá ig
Csü tör tök: 8-12 órá ig, Pén tek: 10-14

órá ig 
Be je lent ke zés re le he tõ ség van a meg -

adott te le fon szá mon SMS-ben, vagy
messenger al kal ma zá sá val is. 

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

Az Is ko la út 8. szám alatt hét fõ -
tõl-pén te kig 15 órá tól 19 órá ig ve he tik
igény be a szol gál ta tást, elõ ze te sen
egyez te tett idõpontban:

06-20-228-40-43.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig, Szom bat 8-12 órá ig

A gyógy szer tár te le fon szá ma:
552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs -

sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap

reg gel 8.00-ig. Mun ka szü ne ti, sza bad- és
ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel
8.00-ig.

A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó -

gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap

reg gel 7.00-ig. Mun ka szü ne ti, sza bad- és
ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel
7.00-ig.

Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap

reg gel 7.00-ig. Mun ka szü ne ti, sza bad- és
mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel
7.00-ig.

Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon -
szá ma: 56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet:

Szol nok, Mó ra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun -

ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00-15.00
óráig.

Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge:
56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek

Nagy Ger gely és Láz ár Tün de
Pe tõ Szil vesz ter és Vá sár Dorina
Fe hér Nán dor és Ko vács Haj nal ka
Ber ki At ti la Im re és Kiss Eri ka
Ko vács Dá ni el Mi hály és Kis Tí mea

Elhunytak

Ba lázs Ist ván 61 éves
Akác fa út 90.

Berényi Sán dor 88 éves
Abonyi út 1.

Cseke György Zsolt 61 éves
Abonyi út 1.

Juhászné Darin Er zsé bet 71 éves
Abonyi út 1.

Kéz ér Gá bor 93 éves
Akác fa út 90.

Nagy Ist ván Já nos 66 éves
Abonyi út 1.

Sipos Sán dor Ferencz 89 éves
Szi get vá ri út 29.

Tamasi Já nos 71 éves
Szek szár di út 14.

Tóth Ist ván Mátyásné Var ga Má ria
99 éves Akác fa út 90.

Vá gó Ist ván 78 éves
Ko lozs vá ri kör út 4.

T Ü D Õ S Z Û R É S
Ér te sít jük a tisz telt la kos sá got, hogy Újszász vá ros ban a 2020. évi tü dõ szû rõ vizs -

gá la tot a Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Hetényi Géza
Kórház-Rendelõintézete az aláb bi ak sze rint vég zi:
A tü dõ szû rõ vizs gá lat el vég zé sé re a gim ná zi um ban kerül sor.
Az in téz mény új ne ve: Szol no ki SZC Ró zsa Im re Tech ni kum
(Újszász, Dó zsa Gy. út 23.)
Ide je: 2020. au gusz tus 11. – 2020. au gusz tus 27.
Szû ré si idõ na pon ta: 
Hét fõ: 12.00 – 17.00 órá ig, Kedd: 8.00 – 13.00 órá ig, Szer da: 12.00 – 17.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00 – 13.00 órá ig, Pén tek: 8.00 – 13.00 órá ig.
Au gusz tus 21-én (pi he nõ na pon) szû rés nincs. Az utol só szû ré si na pon 2020. au -

gusz tus 27-én 8.00- 12.00 órá ig van szûrés.
A szû rés re hoz za ma gá val a tár sa da lom biz to sí tás (TAJ) kár tyá ját, sze mé lyi iga -

zol vá nyát és lak cím kár tyá ját, va la mint szájmaszkot!
A szû rés el vég zé sé hez 40 éves kor alatt is ko la or vo si vagy üzem or vo si be uta ló,

va la mint a hely szí nen ka pott csek ken, vár ha tó an 1.700.-Ft befizetése szükséges.
Csek ket csak a be mu ta tott be uta ló el le né ben van mód kiadni.
A szû rés hez 40 éves kor fe lett be uta ló nem szük sé ges.
A tü dõ szû ré sen va ló rész vé tel min den 40 év fö löt ti do hány zó nak ajánlott!
18 éven alu li ak ese té ben szük sé ges a szü lõ je len lé te, vagy hoz zá já ru ló nyom tat -

vány ki töl té se, me lyet a helyszínen kap.
A vizs gá lat ered mé nye fel bé lyeg zett, meg cím zett bo rí ték el le né ben pos tán, il let -

ve Szol no kon a Tü dõ gon do zó ban sze mé lye sen, vagy meg ha tal ma zott útján vehetõ 
át.

Ké rem, hogy a szû ré sen mi nél na gyobb szám ban ve gye nek részt!
Pa nasz nél kül is le het be teg.

Udud Róza sk.
jegyzõ
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Megemlékezés
ÁDÁM SÁNDORNÉ - NAGY
MÁRTA halálának elsõ évfordulója
alkalmából.

Szeretõ férjed, fiad,
menyed és családod.

Fá jó szív vel em lé ke zünk drá ga szü le -
ink re:

PRUNNER BÉLÁNÉ (Tóth
Magdolna) halálának 5.
PRUNNER BÉLA ha lá lá nak 16.
év for du ló ján.

„Lel ke tek, mint fe hér ga lamb, csen de sen
messzi re száll. Hi á ba ke re sünk, könnyes
sze münk már so ha nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok közt a
leg fé nye sebb lesz tek. Utat mu tat tok, mert
a szí vünk ben örökké éltek.”

Szeretõ családotok

Fájó szívvel 
emlékezünk 
VÁGÓ BALÁZSNÉ sz. 
SZABÓ EMERENCIA 
halálának 1. 
évfordulójára

„Csil lag volt, mert szív bõl sze re tett,
s mi úgy sze ret tük ahogy csak le he tett.
El ment tõ lünk, mint a le nyug vó nap,
de szívünkben él és örök re ott ma rad.

Szeretõ családod

CSÁK BÉLA 1920 augusztus 31-én
született édesapám 100.
születésnapja emlékére

„Hogy egy édes apa mi lyen
drá ga kincs, csak az tud ja
aki nek már nincs.
Drá ga jószívét áldd meg Atyám
s kö szönöm, hogy õ le he tett a mi édes -
apánk.

Mátrahegyiné, Rátóné
Emlékezik rá a családja

Köszönetnyilvánítás
Kö szö ne te met fe je zem ki mind azok -
nak, akik édes anyá mat utol só út já ra
el kí sér ték vagy egyéb mó don együtt -
ér zé sü ket ki fe jez ték.

Varga Imréné
sz.Luk ács Erzsébet

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, szom szé dok nak, ba rá -
tok nak, mind azok nak, akik fér jem

VARGA JÁNOS

te me té sén ke gye le tü ket le rót ták; és
mély fáj dal munk ban osz toz tak; el -
hoz ták a tisz te let vi rá ga it.

a gyá szo ló csa lád

MENKÓ JÁNOS halálának 38.
évfordulójára

„Ha könny csepp gör dül az ar cun kon,
az azért van, mert sze re tünk és hi ány zol na gyon.
Ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Té ged el fe lej te ni so ha nem le het,
Csak mu száj az éle tet él ni nél kü led.
Nem hall juk han god, nem lát juk ar cod,
hi á ba szó lí tunk, te azt már nem hal lod.

Hi ány zol na gyon.

Szeretõ lányod Erzsi
vejed Pityu, unokád Nelli

KELEMEN IMRE halálának 38. 
KELEMEN IMRÉNÉ sz. BERTA
VERONIKA halálának 9.
évfordulójára.

„Míg kö zöt tünk vol ta tok,
mi na gyon sze ret tünk ti te ket,
hi á nyoz tok ne künk,
so ha nem fe le dünk.

Sze re tõ csa lá dod
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXX. év fo lyam 8. szám - 2020.aug. -

"

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa, gallyak el szál lí tá sa, fû ka szá lás.
Ér dek lõd ni: Mucsi And rás 06-30/340-5032. 
Fû ka szá lást, ker tek rendezését vállalom.

E L M A R A D !

Saj nos a 

2020. au gusz tus 21. ter ve zett

ÁSZ-FESZT 

tech ni kai okok mi att 

el ma rad.


